www.e-fapim.ru

OKOHHBbIE, ABEPHbIE N LUNPKYIIbHbIE METIIN

057

N JNV/O

PLUS

TRIAL
MORSADUE+
MORSA+
SUMMA
SUMMA+
SUMMA+ AXIAL
SCUDO
MECHANICA
FIXIA
MECHANICA AXIAL
VOLVO

KLEM
KLEMDUE
DICK

PIVOTY

+7 (812) 425

www.e-fapim.ru

CTP. 58
CTP. 58
CTP. 59
CTP. 63-70
CTP. 79-84
CTP. 82
CTP. 86
CTP. 88
CTP. 91
CTP. 119
CTP. 129
CTP. 137
CTP. 138
CTP. 140
CTP. 142
CTP. 143

(oD

DOYPHAT YPR
OMR OKOH U DBEPER



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1118.58 1120
1118
Kon, onucaHue oTaenka T.
1118 [IByXCeKUMOHHasA NeTnsa 13 antoMUHUS, BTYMKW U 3ariyLKU U3 HENNOHA, CTEPXEHD, 1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 50
KpenexHble nnacTuHbl 1 5 BuHToB TS M5x8 13 HepxxaBetowen ctanu 430. 8019, 9001, 9005, 9010, C, F, NE,
Harpyska: 2 netnu — 60 kr, 3 netnm — 70 Kkr. U, ZE
1118.58 [ByXCeKUMOHHAs NeTns 13 antoMUHUS A5t TPETbEN CTBOPKM, BTYIKN U 3armyLUKu U3 1013, 3003, 6005, 8017, 9001, 50
HENNoHa, CTepXXeHb, KpenexHble NnacTuHbl 1 5 BuHToB TS M5x8 13 HepxxaBetoLen 9005, 9010, C, F, NE, U, ZE
ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 60 kr, 3 netnu — 70 Kr.
1120 TpexceKkunoHHas neTns 13 antoMmHus (B COGpaHHOM BUAE), BTYNKM 1 3armyLUKu U3 1013, 3003, 6005, 8017, 9001, 20
HENNoHa, CTepXXeHb, KpenexHble NnacTuHbl 1 7 BUHTOB TS M5x8 13 HepxxaBetoLen 9010, B.SA, C, F, HL, NE, SILV,
ctanu 430. U, ZE

Harpy3ka: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 «r.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETIIN

19.5 ?14 19.5 ¢14
[l il
T .
LE nik
I <
R i
Ri® 5 1118.58 =
S ' o
L © ﬁ i
| ([}
. T
[ -
s
17.5
=
& Tod !
51 W www.e-fapim.ru @
a DAMKOM
s ) +7 (812) 425-67-41 DFIIKOM
1120 ONA OKOH 1 OSEPERA



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6 7844

www.e-fapim.ru G@j

47 (812)425-87-41 "LrE W

DYPHANT PR
O OKOH W OBEPER

1115-1115.1-1115.11-1115.12

koA, onucaHue oTaenka LUT.

1115 (naTeHT) [IByXCEKLMOHHAsA NeTns U3 antoMUHNSA, 2 BTYNKW U3 HEMMoHa, CTEPXeHb 1013, 1015, 1247, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
13 OLIMHKOBaHHOW CTanu, yCTaHOBMNEHHbIE KpenexHble NnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
M5x10 n3 HepxaBetowen ctanm 430. C, F, GR217, GR50, GR51, GR606, HL, NE,
Harpyska: 2 netnu — 60 «r, 3 netnu — 70 kr. RD501, SILV, U, ZE

1115.1 (nateHT) [ByXCeKUMOHHas NeTrns U3 antoMnHKUs, 2 BTYNKA U3 HENIOHA, CTEPXEHD 1013, 1015, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 50

13 OLIMHKOBAHHOW CTanu, yCTaHOBMEHHbIE KpeneXHble NnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC 9010, 9016, B.SA, BL10, BR801, BW21, C, F,
M5x10 n3 HepxaBetoLei ctanu 430. Harpyska: 2 netnun — 60 kr, 3 netnm — 70 k. GR217, GR50, GR51, GR606, GREY, HL, NE,
RD501, SILV, U, XSD, ZE

1115.11  (naTteHT) [IByXCeKUMOHHas NeTns U3 antoMyHKS, 2 BTYINKW U3 HEWMOHa, CTEPXKEHb 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 50
13 OLIMHKOBAHHOW CTanu, yCTaHOBMEHHbIE KpeneXHble NnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC 9016, BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
M5x10 13 HepxaBetoLLei ctanm 430. GR606, HL, NE, RD501, SILV, U, ZE
Harpy3ka: 2 netnu — 60 «r, 3 netnu — 70 «kr.

1115.12  (nateHT) [IByXCeKUMOHHas NeTns u3 antoMuHNS, 2 BTYNKW U3 HEWNOHa, CTEPXKEHb 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 50
13 OLIMHKOBAHHOW CTanu, yCTaHOBMEHHbIE KpeneXHble NnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC BL10, BR5, BR801, C, F, GR217, GR50,
M5x10 n3 HepxkaBetowen ctanu 430. GR51, GR606, HL, NE, RD501, SILV, U, ZE

Harpy3ka: 2 netnu — 60 «r, 3 netnu — 70 «kr.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

& |
W/ | Ear v
o s
N E
1 | B e
R ™ ~ 29|
| 1115.1
2 ‘ 0 Il
! = s 0 & J
2 S
= r
s N f |
@ il Nl
} 1115.11

g 12.5

2k
e
Q
EJ

1115
L
(N

=

1115.12



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

www_e-fapim.ru @j

+7 (812)425-67-41 ¥ WKW

DYPHATYPAR
OMR OKOH U1 OBEPER
1115.71
1115.73
1115.13-1115.14
koA onucaHue oTaernka WT.
1115.13  (naTteHT) [IByXCEKLMOHHAsA NETNsi U3 antoMUHUS, 2 BTYIIKA U3 HENIOHA, CTePXeEHb 13 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 50
OLMHKOBAHHOW CTarnu, yCTaHOBIEHHbIE KpPeMnexXHble nracTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 9010, BL10, BR801, C, F, GR217,
13 HepxasetoLen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 60 kr, 3 netnum — 70 Kr. GR606, HL, NE, RD501, U, ZE
1115.14 (nateHT) [ByXCeKLUMOHHas NeTns u3 arnoMuHNs, 2 BTYNKWA U3 HENMOHa, CTEPXEHb U3 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 50
OLMHKOBAHHOW CTarnu, yCTaHOBIEHHbIE KpenexHble nnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 9010, BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
13 HepxasetoLLen ctanu 430. GR606, HL, NE, PVD X, RD501, SILV,
Harpyska: 2 netnu — 60 kr, 3 netnu — 70 Kr. U, XSD, ZE
1115.71 (nateHT) [IByXCeKUMOHHas NeTns u3 antoMuHNs, 2 BTYNKWA U3 HEeNNoHa, CTEPXXEHb U3 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 50
OLMHKOBAHHOW CTarnu, yCTaHOBIEHHbIE KpenexXHble nnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 9010, BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
13 HepxasetoLlen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 60 kr, 3 netnv — 70 kr. GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD X,
RD501, SILV, U, XSD, ZE
1115.73  (naTeHT) [ByXCEKLMOHHAsA NETNS U3 antOMUHUS, 2 BTYIIKU U3 HEWNOHA, CTEPXKEHb 13 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 50
OLIMHKOBAHHOW CTarnu, yCTaHOBIEHHbIE KpenexXHble nrnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 9010, BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
13 HepxasetoLlen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 60 kr, 3 netnv — 70 kr. GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD X,
RD501, U, ZE

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

— T T |

] i TR |

= e o Ju N

= 1 LS g %

1115.13 115.14 115.71 1115.73




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67F48

www.e-fapim.ru ﬂ@j

+7 (812) 425-67-41 gg%‘g%i%

1115.81-1115.83-1115.115

koA, onucaHue oTaenka LT.
1115.81 (naTeHT) [IByXCEKLMOHHAsA NeTNs U3 antoMUHNSA, 2 BTYNKN U3 HEMMOHa, CTEPXKEHb U3 1013, 1015, 6005, 8017, 8019, 50
OLIMHKOBaHHOW CTanu, ycTaHOBNEHHbIe KpenexHble NnactuHel u 4 BuHta TSC M5x10 9001, 9005, 9010, BL10, BR5,
13 HepxasetoLlen ctanu 430. Harpy3ska: 2 netnu — 60 kr, 3 netnu — 70 kr. BR801, C, F, GR217, GR51,

GR606, HL, NE, PVD X, RD501,
SILV, U, XSD, ZE

1115.83 (nateHT) [IByxCeKUMOHHas NeTnsi U3 antoMuHKs, 2 BTYNKW U3 HEWMOHa, CTEPXKEHb 13 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
OLMHKOBAHHOW CTanu, yCTaHOBIEHHbIE KpenexHble nnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 9005, 9010, BL10, BR801, C, F,
13 HepxaBsetowlen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 60 kr, 3 netnu — 70 Kr. GR217, GR606, HL, NE, RD501,
U, ZE

1115.115 (naTeHT) [IByxCeKUMOHHas NeTns U3 antoMuHNs, 2 BTYNKW U3 HEWNoHa, CTEPXKEHb 13 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
OLMHKOBaHHOW CTanu, yCTaHOBIEHHbIE KpenexHble nnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 9005, 9010, BL10, BR5, BR801, C,
13 HepxaBetowlen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 60 kr, 3 netnu — 70 Kr. F, GR217, GR51, GR606, HL, NE,

RD501, SILV, U, ZE

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

n 5 49 % mw [ e N} L I : J

1115.81 1115.83 1115115




www.e-fapim.ru
B (812) 425-67-41

www.e-fapim.ru a@j

+7 (8T2)425-67-41 ‘XY LTI

OKOH W OBEPEA

1116.1-1116.11-1116.13

Kon, onucaHue oTaenka T.
1116.1 (naTeHT) [IByXCEKLMOHHasA NeTns 13 antoMUHUS 4N TPeTbel CTBOPKM, 2 BTYIKU U3 1013, 1015, 6005, 8017, 8019, 50
HENroHa, CTepXeHb N3 OLIMHKOBAHHOW CTanu, yCTAHOBMEHHbIE KpenexXHble NNacTuHbI 1 9001, 9005, 9010, 9016, BL10,
4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxasetoLen ctanu 430. BR5, BR801, C, F, GR217, GR50,
Harpyska: 2 netnu — 60 kr, 3 netnm — 70 Kkr. GR606, HL, NE, RD501, SILV, U,
XSD, ZE
1116.11 (nateHT) [IByXCceKUMOHHas NeTns u3 antoMUHUS Ans TPETbeNn CTBOPKU, 2 BTYIIKU U3 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
HENNoHa, CTepXXeHb U3 OLIMHKOBAHHOW CTanu, yCTaHOBMEHHbIe KpenexHble nnactuHbl - 9005, 9010, BL10, BR5, BR801, C,
4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxaBetower ctanu 430. F, GR217, GR606, HL, NE, PVD X,
Harpyska: 2 netnu — 60 kr, 3 netnu — 70 Kr. RD501, U, ZE
1116.13 (nateHT) [IByxCceKUMOHHas NeTns u3 antoMuHua Ans TpeTbeln CTBOPKU, 2 BTYIIKU U3 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
HeNNoHa, CTepXeHb U3 OLIMHKOBAHHOW CTanu, yCTaHOBMEHHbIE KpeneXHble NNacTuHbI 1 9005, 9010, BL10, BR801, C, F,
4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxaBetower ctanu 430. GR217, GR606, HL, NE, RD501,
Harpy3ka: 2 netnu — 60 kr, 3 netnu — 70 kr. U, ZE

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

ey
A%

L L d

45

=

Ay
AN

e
v/

1116.11 1116.13

U &
Ear LT iy 1l 51U B:‘ Ir | e B
Q = Ly [y n
! [ [t ﬁ
‘ L 5 1 I il
! ]! 1 ]| d L
S\” o). }J— 1 @

45
A
N

4D
2

212.5_|

11161



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6 7F4E

www.e-fapim.ru ﬂ@j

+7 (812) 425-67-41 %ﬂ‘:z%

1121-1121D-1121S
koA onucaHue oTaenka WT.
1121 (naTeHT) [IByXCEKUMOHHAsA NeTNs U3 antoMUHNUSA, BTynKa U3 HENMOHa, CTePXeHb, 1013, 1015, 1035, 1247, 3003, 50
YCTaHOBIEHHblE KpenexHble NnacTuHbl n 4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxaBetoLLe cTanm 6002, 6005, 7016, 7035, 7035M,
430. 7047,8017, 8019, 9001, 9005,
Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnm — 90 kr. (Otgenka XSD, PVD H, PVD X — no 20 wr. 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
B yNaKkoBke). BL25, BR5, BR801, BW21, C, F,

GR217, GR50, GR51, GR606, HL,
NE, PVD H, PVD X, RD501, SILV,

U, XSD, ZE

1121D To xe, 4to 1 1121, Ho cobpaHa Ans okHa € NpaBbIMU NETASAMMU. 1013, 1015, 7035, 9005, 9010, 50
B.SA, BL10, F, NE, ZE

11218 To xe, 4to 1 1121, Ho cobpaHa Ans okHa C NEBbIMU NETASAMMU. 1013, 1015, 7035, 9005, 9010, 50

B.SA, BL10, F, NE, ZE

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

T T
=k
‘\‘\‘
anlE:
[
&
4 Mj‘;n 0
— 7 N
Sl |
[
[
| w0
S e
[
[
@\‘\
-
&

=
=

1121-1121D-1121S



www.e-fapim.ru
T (812) 425-67-41

www.e-fapim.ru @j

+7 (B12)425-67-41 'TFE WM

DYPHATYPA
ONKA OKOH U OBEPEA
1121.1-1121.1D-1121.1S-1121.6
koA onucaHue oTaernka WT.
11211 (naTeHT) [iByXCEKUMOHHas NeTNsA U3 anmtoMUHKSA, BTYNKa U3 HelnoHa, 1013, 1015, 1035, 1247, 3003, 6002, 6005, 7016, 50
CTEPXKEHb, YCTAHOBIIEHHbIE KpPEMnexXHble nnacTuHbl U 4 BuHTa TSC M5x10 7032, 7035, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
13 HepxaBsetoLen ctann 430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 Kr. B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,
(Otmenka XSD, PVD H, PVD X — no 20 WwT. B ynakoBKe). GR217, GR50, GR51, GR606, GREY, HL, NE, PVD
H, PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE
1121.1D  To xe, 4To 1 1121.1, HO cobpaHa Ansi OkHa C NpaBbIMU NETASAMU. 1013, 6005, 7035, 7035M, 8017, 8019, 9005, 9010, 50
9016, B.SA, BL10, BR5, F, HL, NE, PVD X, SILV, U,
XSD, ZE
1121.1S  To xe, 4To 1 1121.1, HO cobpaHa Ansi OkHa C NeBbIMU NETNSAMU. 1013, 1015, 6005, 7035, 7035M, 8017, 8019, 9005, 50
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, F, HL, NE, PVD X,
SILV, U, XSD, ZE
1121.6 (nateHT) [1ByxCeKLUMOHHas NeTns U3 antoMyHKS, BTyIKa U3 HEWMoHa, 1013, 3003, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 50
CTepXKeHb, YCTAHOBIIEHHbIE KpeMnexXHble NrnacTuHbl U 4 BuHTa TSC M5x10 BL10, BR5, BR801, BW21, C, F, GR217, GR50,
13 HepxaBetoLen ctanu 430. Harpyska: 2 netnuv — 80 kr, 3 netnu — 90 Kr. GR51, GR606, HL, NE, PVD H, PVD X, RD501,
(Otmenka XSD, PVD H, PVD X — no 20 wT. B ynakoBKe). SILV, U, XSD, ZE

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

1121.1-1121.1D-1121.1S 1121.6



www.e-fapim.ru G@j

+7 (812)425-67-41 ‘TFY LA

Kon
121.7

1121.9

1121.10

121.7

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67F48

OMR OKOH W OBEPERA

onucaHue

(naTeHT) [IByXCEKUMOHHAsA NeTns U3 antoMUHUS, BTyNKa 13 HENMOHa, CTePXeHb,
YCTaHOBIEHHblE KpenexHble NnacTuHbl u 4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxaBetoLLei ctanm
430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 kr. (Otgenka XSD, PVD H, PVD X — no
20 WT. B ynakoBke).

(naTeHT) [IByXCEKUMOHHAsA NeTns U3 antoMUHNUSA, BTynKa U3 HENMOHa, CTepXeHb,
YCTaHOBIEHHbIE KpenexHble nrnacTuHbl U 4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxaBetoLel ctanu
430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnm — 90 kr. (Otgenka XSD, PVD H, PVD X — no
20 WT. B yNakoBKe).

(naTeHT) [IByXCEKUMOHHAsA NeTNs U3 antoMUHNUSA, BTynKa U3 HENMOHa, CTepXeHb,
YCTaHOBIEHHbIE KpenexHble nrnacTuHbl U 4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxaBetoLel ctanu
430. Harpyska: 2 netnv — 80 kr, 3 netnu — 90 Kr.

1121.7-1121.9-1121.10

oTaenka WT.

1013, 3003, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
9005, 9010, BL10, BR5, BR801, C, F,
GR217, GR50, GR51, GR606, HL, NE,
RD501, SILV, U, ZE

1013, 6005, 7032, 8017, 8019, 9001, 50
9005, 9010, BL10, BR5, BR801, BW21,
C, F, GR217, GR50, GR51, GR606, HL,
NE, PVD H, PVD X, RD501, U, XSD, ZE

1013, 6005, 7035, 8017, 8019, 9001, 50
9005, 9010, BL10, BR801, C, F, GR217,
GR606, HL, NE, RD501, U, ZE

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

121.9 1121.10




www.e-fapim.ru
T (812) 425-67-41

e

i

www.e-fapim.ru @

+7 (812) 425-67-41 L KO

DYPHATYPA
ONA OKOH 1 OSEPERA
1121.12-1121.12D-1121.12S-1121.13
koA onucaHue oTaernka WT.
1121.12 (naTeHT) [IByXCEKLMOHHasA NeTns 13 antoMUHUS, BTynKa 13 HENIMOHa, CTepXeHb, 1013, 6005, 7035, 7047, 8017, 50
YCTaHOBIEHHbIE KpenexHble nnacTuHbl U 4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxaBetoLel ctanu 8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,
430. Harpy3ska: 2 netnu — 80 «kr, 3 netnu — 90 kr. BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,

GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD
X, RD501, SILV, U, XSD, ZE

1121.12D To xe, 4to 1 1121.12, Ho cobpaHa Ans okHa ¢ NpaBbIMU NETASMU. 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 50
BR5, BR801, GR217, GR606, HL,
NE, SILV, XSD

1121.12S To xe, 4to 1 1121.12, Ho cobpaHa Ans okHa C NeBbIMU NETASAMM. 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 50
BR5, BR801, GR217, GR606, HL,
NE, SILV, XSD

1121.13 (nateHT) [IByxXCeKLMOHHas NeTns U3 antoMnHNUS, BTYrNKa U3 HenoHa, CTepXeHb, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
YCTaHOBIEHHbIE KpenexHble nrnacTuHbl U 4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxaBetoLel ctanm 9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnm — 90 kr. (Otgenka XSD, PVD H, PVD X — no BR801, C, F, GR217, GR606, HL,
20 WT. B ynakoBke). NE, RD501, U, XSD, ZE

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

1121.12-1121.12D-1121.12S 1121.13



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6 754

1121.21 1121.20
1121.78
www.e-fapim.ru @j
MAMNMMIKoOM
+7 (BT2) 4250741 X RAEIN
ONR OKOH 1 OSEPERA
koA, onucaHue oTaenka LT.
1121.20 (naTeHT) [IByXCEKUMOHHAsA NeTNs U3 antoMUHNUSA, BTyNKa U3 HENMOHA, CTePXeHb, 1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 50
YCTaHOBIEHHblEe KpenexHble NnacTuHbl n 4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxaBetoLLe cTanm 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 kr. (Otgenka XSD, PVD X — no 20 wr. B BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
yMaKoBKe). GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD
X, SILV, U, XSD
1121.21 (nateHT) [IByxCeKLUMOHHas NeTns U3 arnoMUHNUS, BTYIKa U3 HEeWNoHa, CTEPXKEHD, 1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 50
YCTaHOBIEHHbIE KpenexHble nnacTuHbl U 4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxaBetoLen ctanu 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 kr. (Otgenka XSD, PVD H, PVD X — no BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
20 WT. B yNaKoBKe). GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD
H, PVD X, SILV, XSD
1121.78 (nateHT) [IByxCceKLUMOHHas NeTns U3 arnoM1HNUs, BTYIKa U3 HeWnoHa, CTePXeHb, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
YCTaHOBIEHHbIE KpenexHble nnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxaBetowen ctanm 9005, 9010, BL10, BR5, BR801, C,
430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 kr. (Otgenka XSD, PVD H, PVD X — no F, GR217, GR50, GR51, GR606,
20 WT. B yNakoBKe). HL, NE, RD501, SILV, U, ZE

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

1121.20 1121.21 1121.78



www.e-fapim.ru

1121.81

1121.81D
1121.81S
www.e-fapim.ru @j
MAMNMMIKoOM
+7 (BT2)425-67-41 TP Y EAE
OMR OO 1 OBEPERA
1121.79
Kog onucaHue oTaenka .
1121.79 (naTeHT) [IByXCEKLMOHHasA NeTns 13 antoMUHUS, BTynKa 13 HENMOHa, CTepXeHb, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 50
YCTaHOBIEHHbIE KpenexHble nrnacTuHbl U 4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxaBetowerr  BL10, BR5, BR801, C, F, GR217, GR606, HL,
ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 kr. (Otgenka XSD, PVD H, NE, PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE
PVD X — no 20 wT. B ynakoBke).
1121.81 (nateHT) [IByXCeKLUMOHHas NeTns U3 arntoMUHUS, BTYINKa U3 HENMOHa, CTEPXKEHD, 1013, 1015, 3001, 6005, 6029, 7032, 7035, 50
YCTaHOBIEHHbIE KpPenexHble nnacTuHbl U 4 BuHTa TSC M5x10 13 HepxaBetoLen 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.MA,
ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 kr. B.SA, BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,

GR50, GR51, GR606, GREY, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, U, XSD, ZE

1121.81D To xe, yto 1 1121.81, Ho cobpaHa ANns OkHa C NpPaBbIMV NETNSMU. 1013, 1015, 3001, 6029, 8017, 8019, 9001, 50
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
F, GR217, GREY, HL, NE, SILV, U, ZE

1121.81S  To xe, yto 1 1121.81 , HO cobpaHa AN OkHA C NEeBbIMU NETSIMMU. 1013, 1015, 3001, 6029, 8017, 8019, 9001, 50
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
F, GR217, GREY, HL, NE, SILV, U, ZE

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

121.79 1121.81-1121.81D-1121.81S



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6 754

1121.952 1121.951
www.e-fapim.ru @
+7 (812) 425-67-41 DFYMIKOM
OMR OKOH W1 OBEPERA
koA, onucaHve oTaenka LT.
1121.951 MpucnocobneHve ans ycTaHoBKM CTepxHsa Anst apt. 1121-1123 4
1121.952 MpucnocobneHne ans ycraHoBku BTynok Ans apt. 1115-1116-1121-1123, us 4

OLMHKOBaHHON cTanu.

OKOHHbIE, ABEpHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

- A5 —=—

5
L

100

o

6.8 ir%
|
ul
I

o 258

(R — I R

I = B

1121.951 1121.952



www.e-fapim.ru
T (812) 425-67-41

www.e-fapim.ru ﬂ@j

+7 (8T2)425-87-41 'TEY LTI

ONR OKOH 1 OSEPERA

1122-1122.1-1122.6

Kon, onucaHue oTaenka T.
1122 MORSA+ (nateHT) TpexceKuVoHHasi NeTNsA U3 antoMuHKs (B cCobpaHHOM BUAE), BTYIKM 1013, 1015, 1035, 3003, 6002, 6005, 20

13 HEWNOHa, CTEPXKHW, YCTaHOBMNEHHbIE KpenexHble nnacTuHel 1 6 BuHToB TSC M5x10 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,

13 HepxaBsetoLlen ctanun 430. Harpyska: 2 netnu — 90 kr, 3 netnu — 100 Kr. B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,

GR217, GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,

RD501, SILV, U, XSD, ZE
11221 MORSA+ (nateHT) TpexcekumnoHHasi NeTnsi U3 antoMuHKs (B cOGpaHHOM BUAE), BTYNKM 1013, 1015, 3003, 6002, 6005, 7032, 20

13 HENNOHa, CTEPXKHU, YCTaHOBINEHHbIE KpenexHble nnacTuHbl 1 6 BuHToB TSC M5x10 7035, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,

13 HepxaBetoLen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 90 kr, 3 netnu — 100 «kr. 9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801,

BW21, C, F, GR217, GR50, GR51,

GR606, HL, NE, PVD H, PVD X, RD501,

SILV, U, XSD, ZE
1122.6  MORSA+ (nateHT) TpexcekuMoHHas NeTns 13 antoMuHus (B cobpaHHoOM BUAE), BTYIKM 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 20

13 HENINOHa, CTePXXHW, YCTaHOBIEHHbIE KpenexHble nnacTuHbl 1 6 BuHToB TSC M5x10 9010, BL10, BR801, BW21, C, F, GR217,

13 HepxaBetoLen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 90 kr, 3 netnu — 100 «kr. GR606, HL, NE, RD501, U, ZE

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

=1

I
4

rh\J 7
\“ﬁ
I I — I

45

AN
N

ERtE

45

140
N2

1};

1221 122.6

AN
v/

45

A0
\\il
r—— - =]
. T B
)
@14




1122.81

www.e-fapim.ru @

+7 (812) 425-67-41 DFY WIKOM

Kon
1122.7

1122.21

1122.31

1122.81

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1122.31 1122.21

OKOM U1 OBEPEA

onucaHue
MORSA+ (nateHT) TpexceKuMoHHas NeTns u3 anomMvHus (B cobpaHHOM BUAE), BTYIKU
N3 HeWnoHa, CTEPXHW, YCTaHOBIEHHbIEe KpenexHble NnacTuHbl 1 6 BuHToB TSC M5x10
13 Hepxasetowlen ctanm 430. Harpyska: 2 netnu — 90 kr, 3 netnm — 100 kr.

MORSA+ (nateHT) TpexcekunoHHas NeTns 13 antoMuHus (B cobpaHHOM BUAE), BTYNKM
13 HENIOoHa, CTEPXKHW, YCTaHOBINEHHbIE KpenexHble NnacTuHbl 1 6 BuHToB TSC M5x10
13 HepxaBetowlen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 90 kr, 3 netnm — 100 kr.

(Otmenka XSD, PVD X — no 20 wT. B ynakoBKe).

MORSA+ (nateHT) TpexcekunoHHas NeTns 13 antoMUHUS AN TPETbER CTBOPKM,
BTYIKa U3 HENNOHA, CTepXXeHb, YCTAHOBMEHHbIE KpenexXHble NnacTuHbl 1 6 BuHTa TSC
M5x10 13 HepxaBetoLei ctann 430. Harpyska: 2 netnu — 90 kr, 3 netrv — 100 «r.
(naTeHT) TpexcekunoHHas NeTns n3 antoMuHus (B cOGpaHHOM BUAE), BTYNKU 13
HeWnnoHa, CTEPXHW, YCTaHOBMEHHbIE KpenexHble NnacTuHbl 1 6 BuHToB TSC M5x10 13
HepxaBetowen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 90 kr, 3 netnu — 100 Kkr.

1122.7
otaenka wrT.
1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 20

9005, 9010, BL10, BR801, C, F,
GR217, GR606, HL, NE, RD501,

U, ZE

1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 20
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, NE, SILV, U

1013, 9001, 9005, 9010, BL10, 20
BR5, F, HL, NE, U

1013, 1015, 3001, 6029, 8017, 20
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801, C,
F, GR217, GREY, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, U, XSD, ZE

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

122.7

1122.21

1122.31

=}

1122.81

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

(D

MAMNMIKoM
DYPHATYPA

OKOH 1 OBEPERA



www.e-fapim.ru
B (812) 425-67-41

www.e-fapim.ru @D

47 (B12)425-67-41 Tre ¥R

DYPHATYPA
OMR OKOH 1 OSEPEA
1122.92-1122.93
koA onucaHue oTaernka WT.
1122.92 MORSA+ (naTteHT) TpexcekuMOoHHasi NETNSA U3 antoMVUHWS AN TPeTben CTBOPKU 1013, 1015, 8017, 9001, 9005, 20
(B cobpaHHOM BUae), BTYNKU U3 HENIMOHA, CTEPXHW, YCTAHOBIIEHHbIE KPENEXHbIE 9010, 9016, B.MA, BL10, BRS5,
nnacTuHbl 1 6 BuHTOB TSC M5x10 13 Hepxkasetolen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — BW21, C, F, HL, NE, PVD X, SILV
90 kr, 3 netnm — 100 «kr.
1122.93 MORSA+ (nateHT) TpexcekumnoHHas NeTrnsi U3 antoMUHUS ANs TPETben CTBOPKM 1013, 9005, 9010, 9016, BL10, C, 20
(B cobpaHHOM BUae), BTYNKW U3 HENIMOHA, CTEPXHW, YCTAHOBIIEHHbIE KPENEXHbIE F, NE, PVD X, SILV

nnacTuHbl 1 6 BuHTOB TSC M5x10 13 HepxaBetolen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu —
90 «r, 3 netnun — 100 Kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

Ny FE U $Llu’ :2 &uﬂ T &2
NS [ I =
| = L
g : | PULLIY
) ©
1122.93

F'\
=2 g

J 136 2

== | 2

NI
%'\
S
N
& e
S 2
AN
S i

b

D) s

%

1122.92



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6 740

www.e-fapim.ru @j

+7 (812)425-67-41 =¥s WHEWM

R e

1122.200-1122.201
KoA onucaHue oTaenka WT.
1122.200 (naTeHT) PosinbHas netnsa 13 anioMuHus (B cobpaHHOM BUAE), BTYNKW U3 HEMMoHa, 1013, 1015, 1035, 1247, 6005, 20

CbEMHbIN YCTaHOBMEHHbIN CTEPXKEHb, KPENeXHble NMacTUHbI C 3y6YaTbiMu Hacevkamu 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,

1 6 BuHTOB TS M5x9 13 HepxaBetoLe ctanm 430. 9016, B.MA, B.SA, BL10, BL25,

Harpyska: 2 netnm — 90 kr, 3 netnu — 100 kr. BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,

GR606, GREY, HL, NE, PVD H,

PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE
1122.201 (nateHT) PosinbHas netns 13 anommnHns (B cobpaHHoM BuAE), BTYIKU U3 HEIIOHa, 1013, 1015, 3003, 6005, 7032, 20

CbEMHBI YCTAHOBMEHHbIN CTEPXKEHb, KPEMNeXHble MNacTUHbI ¢ 3yb4aTbiMu Haceukamu 7035, 8017, 8019, 9001, 9005,

1 6 BuHTOB TS M5x%9 13 HepxaBgetoLlen ctanm 430. 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,

Harpyska: 2 netnu — 90 kr, 3 netnm — 100 kr. BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,

GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
RD501, SILV, U, XSD, ZE

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

g
L A
@

b
J

B @

|

- =

! 2=

VAB [Te) :\
F K sk

- \“

{3% Hi- Q% *tié‘

®

i

1122.200 1122.201




1122.281

kon
1122.281

www.e-fapim.ru
8(812) 425-67-41

onucaHue
(nateHT) PosinbHas netnsa 3 anoMuHns (B cobpaHHoOM BUAE), BTYNKW U3 HENMoHa,

CBbEMHbI YCTAHOBMEHHbIN CTePXEHb, KpenexHble NnacTuHbl C 3y64aTbiMy Haceukamm
1 6 BuHTOB TS M5x9 13 HepxaBetoLuelt ctanm 430.
Harpyska: 2 netnm — 90 kr, 3 netnu — 100 Kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

www.e-fapim.ru C@

+7 (812) 425-67-41 ggg&‘%‘?pﬁ

otaenka wrT.

1013, 1015, 3001, 6029, 8017, 20
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801, C,
F, GR217, GREY, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, U, ZE

& ]

L& U
] U
N Te_4]
IL 1l 1l ) 47@7

1122.281



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67F48

www.e-fapim.ru @j

+7 (812) 425-67-41 FX KON

DOYPHANTYPA
OMR OKOH 1 OBEPERA
1123-1123D-1123S-1123.6
koA, onucaHue oTaenka WT.
1123 MORSA+ (nateHT) [IByXCeKUMOHHAs NeTNs U3 amtoMUHKUSA ANt TPETben 1013, 1015, 1247, 3003, 6005, 7032, 7035, 7047, 50
CTBOPKW, BTYIKa U3 HENIOHA, CTEPXEeHb, YCTaHOBIMEHHbIE KpenexHble 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
nnactuHel 1 4 BuHTta TSC M5x10 13 Hepxxasetowen ctanu 430. Harpyska: 2 BL10, BR5, BR801, BW21, C, F, GR217, GR50,
netnun — 80 «kr, 3 netnu — 90 kr (Otaenka XSD, PVD H, PVD X —no 20 wT. B GR51, GR606, HL, NE, PVD H, PVD X, RD501,
ynakoBKe). SILV, U, XSD, ZE
1123D  To xe, 4To 1 1123, HO cobpaHa Ans OKHa C NpaBbIMU NETASMMU. 1013, 7035, 8019, 9005, 9010, BL10, BR5, 50
BR801, F, GR217, GR606, HL, NE, SILV, XSD, ZE
1123S  To xe, 4To 1 1123, HO cobpaHa Ans OkHa C NeBbIMU NETASAMMU. 1013, 7035, 8019, 9005, 9010, BL10, BR5, 50
BR801, F, GR217, GR606, HL, NE, SILV, XSD, ZE
1123.6  MORSA+ (naTeHT) [IByXCEKLMOHHAs NETNS U3 antoMUHUSA AN TpeTbewn 1013, 3003, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 50
CTBOPKW, BTYrKa U3 HENIOHA, CTepXKeHb, YCTaHOBIMEHHbIE KpENEeXHble BL10, BR5, BR801, BW21, C, F, GR217, GR50,
nnactuHel n 4 BuHTa TSC M5x10 13 Hepxkasetowert ctanm 430. GR51, GR606, HL, NE, PVD H, PVD X, RD501,
Harpy3ka: 2 netnu — 80 «r, 3 netnu — 90 «r. U, ZE

(Otmenka XSD, PVD H, PVD X — no 20 WwT. B ynakoBKe).

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

1123-1123D-1123S



www.e-fapim.ru
BN(812) 425-67-41

www.e-fapim.ru

(D

+7 (812) 425-67-41 MAMIKOM

DY PHANTYPAH
ONA OKOM U1 OBEPER
1123.9-1123.10-1123.11-1123.13
Kon, onucaHue oTAenka WT.
1123.9 MORSA+ (nateHT) [1ByXCeKUMOHHasA NeTNS U3 amtoMUHKSA ANS TPeTben 1013, 6005, 7032, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 50
CTBOPKW, BTYIKa U3 HENIIOHA, CTePXEeHb, YCTaHOBIMEHHbIE KpenexHble BL10, BR5, BR801, BW21, C, F, GR217, GR606,
nnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 u3 HepxasetoLen ctanu 430. HL, NE, RD501, SILV, U, ZE
Harpyska: 2 netnm — 80 «r, 3 netnu — 90 «kr.
1123.10 MORSA+ (nateHT) [IByxCeKLMOHHas NeTns U3 antoMuHUs Ans TpeTben 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, BL10, 50
CTBOPKW, BTYrKa U3 HENIIOHA, CTePXXEHb, YCTaHOBIMEHHbIE KPEMEXHbIE BR801, C, F, GR217, GR606, HL, NE, RD501, U,
nnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 u3 HepxasetoLen ctanu 430. ZE
Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 Kr.
1123.11 MORSA+ (nateHT) [IByxceKLMOoHHas NeTns u3 antoMyHus Ans TpeTben 1013, 3003, 6005, 7032, 8017, 8019, 9001, 9005, 50
CTBOPKW, BTYrKa U3 HENIOHA, CTePXXeHb, YCTaHOBIMEHHbIE KPEMEXHbIE 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801,
nnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 u3 HepxasetoLuen ctanu 430. BW21, C, F, GR217, GR50, GR51, GR606, HL, NE,
Harpy3ka: 2 netnu — 80 «r, 3 netnu — 90 «kr. PVD H, PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE
1123.13 MORSA+ (nateHT) [IByxCeKLMOHHas NeTns u3 antoMyHusa Ans TpeTben 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, B.SA, 50

CTBOPKMU, BTYNKA U3 HEWNoHa, CTEPXKeHb, YCTAHOBIEHHbIE KpemnexXHble
nnactuHel, 2 BuHTa TSC M5x10 1 2 BuHTa TSC M5x16 13 HepxaBetoLLei
ctanu 430. Harpyska: 2 netnm — 80 kr, 3 netnu — 90 kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

BL10, BR5, BR801, C, F, GR217, GR606, HL, NE,
RD501, U, ZE

1123.9

1123.10

1123.11

1123.13




Kon
1123.20

1123.21

1123.30

1123.31

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6/-

1123.31 1123.30 1123.21

onucaHue

MORSA+ (nateHT) [IByXCEKLMOHHAsA NeTNs U3 antoMUHNA AN TPETbEW CTBOPKM,
BTYIKa U3 HeMnoHa, CTepXKeHb, YCTaHOBMNEHHbIE KpenexHble NracTuHbl U 4 BUHTA
TSC M5x10 13 HepxaBetowei ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 kr
(Otpenka XSD, PVD X — no 20 wT. B ynakoBske).

MORSA+ (nateHT) [IByxceKkUMOHHas NeTns U3 anoMUHUS Ans TPETbEN CTBOPKMU,
BTYIKa U3 HeMnoHa, CTepXXeHb, YCTaHOBINEHHbIE KpenexXHble MnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC
M5x10 13 HepxaBetoLel ctanu 430.

Harpy3ka: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 kr. (Otagenka XSD, PVD X —no 20 wr. B
yMaKoBKe).

MORSA+ (nateHT) [IByxCceKUMOHHas NeTns u3 anoMuHUs Ans TPETbEN CTBOPKMU,
BTYrKa W3 HelnoHa, CTepXeHb, YCTaHOBINEHHbIE KpenexHble nnacTuHbl U 4 BuHTa TSC
M5x10 n3 HepxaBetoLen ctanm 430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 kr..
MORSA+ (nateHT) [IByxCceKUMOHHas NeTns u3 antoMuHNS Ans TPETbEN CTBOPKMU,
BTYIKa U3 HEWINOHa, CTEPXKeHb, YCTAaHOBMEHHbIE KpeneXHble NnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC
M5x10 n3 HepxaBetoLert ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 kr..

1123.20

1013, 1015, 8017,

oTaenka WT.
8019, 9001, 9005, 50

9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
C, F, GR217, GR50, GR51, GR606, HL,
NE, PVD X, SILV, U, XSD

1013, 1015, 6005,

8017, 8019, 9001, 50

9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
BR5, BR801, C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,

1013, 8019, 9005,

U, XSD
9010, BL10, BR5, 50

BR801, C, F, GR217, GR51, HL, NE,

PVD H, PV
1013, 8017, 8019,

D X, SILV, U, XSD
9001, 9005, 9010, 50

BL10, BRS5, C, F, GR217, GR606, HL,

NE, PVD H, PV

D X, SILV, U, XSD

OKOHHbIE, ABEpHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

1123.20

1123.21 1123.30

1123.31

o

www.e-fapim.ru @

+7 (812) 425-67

-41 MAMMKOM
DYPHATY PR

OKOH U OBEPEA



www.e-fapim.ru
RN (812) 425-67-41

1124.3-1124.49

koA onucaHue

1124.3 PosinbHas netnsa n3 antoMuHUS ANS HapyXHOro OTKpbIBaHWSA, pesepcmBHas, 1
CTepXeHb n3 Hepxasetowen ctany 430, 1 kpenneHve 13 antoMUHNSA, 2 HEWMOHOBbIE
npoknagku, 1 BUHT M4x5, 2 BuHTta TC M5x12, 2 BuHTa TC M5x16 13 HepxaBetoLen
ctanu, 2 Bknagblwa M5 13 ounHKOBaHHOM CTanu.
Harpyska: 2 netnm — 60 kr npu LwmpuHe cteopku 800 mm.

1124.4 PosinbHas neTtns 13 antoMUHUS AN HAapY)KHOTO OTKPbIBaHWS, peBepcuBHasi, 1

cTepXeHb 13 HepxaBetolel ctanu 430, 1 kpenneHve U3 antoMuHUsI, 2 HENNOHOBbIE
npoknagku, 1 BUHT M4x5, 2 BuHTta TC M5x12, 2 BuHTa TC M5x16 13 HepxaBetoLLel
cTtanu, 2 Bknagbiwa M5 13 ounMHKOBaHHOM cTanu.

Harpyska: 2 netnu — 60 kr npu wupuHe cteopku 800 MMm.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

47
34

N

13.5

70

N
3
<2/

1124.3

124.4

www.e-fapim.ru G@j

+7 (812) 425-67-41 DFX<OM

DOYPHANTYPAR
OFR OKOH W OBEPER

oTaenka WT.
1013, 9010, BW21, C, F, NE, U, ZE 20

1013, 9010, B.SA, BL10, BR5, 20
BW21, C, F,NE, U, ZE




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67F48

www.e-fapim.ru @j

+7 (8T2)425-67-41 ‘XTI

OO U OBEPEA

1124.30-1124.31-1124.32

Koa onucaHue oTaenka WT.

1124.30  (naTeHT) [IByXCEKLMOHHas perynupyemas netns vu3 anoMuUHUs, LeHTp BpaLleHus - 16 1013, 1015, 1247, 6005, 7032, 20
MM, 2 KpenexHble NnacTuHbl 6bicTpon ycTaHoBku, 4 BuHTa TCEI M6Xx12 1 1 BUHT M5x6 13 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
HepaBetoLlen ctanu, 1 cTepxeHb U3 HepxagetoLlen ctanu @ 10 MM ¢ 3anpeccoBaHHON 9016, B.MA, B.SA, BL10, BL25,
9KCLIEHTPUKOBON BTYNIKON N3 YEPHOrO LIMHKOBO-aNtOMMHNEBOIO Cnnasa, 2 Konnavka u3 BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
HeWnoHa, 1 camocmasbiBaloLLascs BTyrKa U3 HemnoHa n 1 perynmpoBOYHbIA BUHT U3 GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD
LIMHKOBO-antomMunHneBoro cnnasa. Harpyska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnm - 120 kr. H, PVD X, SILV, VRD27, XSD, ZE

1124.31 To xe, 4yto 1 1124.30, Ho Ans Nnpodunen ¢ eBponasom ¢ pasmepom nasa pamsl 10 x 14,3. 1013, 1015, 1247, 7035M, 9005, 20
9010, B.SA, C, F, GR217, HL, NE,
SILV, XSD, ZE

1124.32  To xe, yto 1 1124.30, Ho Ans npodunen ¢ eBponasom ¢ pasaMepom nasa pambl 12 x 15. 1013, 1015, 1247, 9005, 9010, 20
B.SA, C, F, GR217, HL, NE, SILV,
XSD, ZE

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

LI

1124.31 1124.32

1124.30



www.e-fapim.ru
= (812) 425-67-41

www.e-fapim.ru

(0o

+7 (812)425-67-41 'TTFY WM

DOYPHATYPAR
OR OKOH W OBEPER

1124.33-1124.34-1124.35-1124.36

Kog onucaHue oTaenka wT.
1124.33 (naTeHT) [IByXCEKLMOHHas perynupyemasi netns u3 amnioMUHKS, LEHTP BpaLLeHus 1013, 7035, 8019, 9001, 9005, 9010, 20
— 15,5 MM, 2 kpenexHble NnacTuHbl BbicTpolt ycTaHoBkM, 4 BuHTa TCEI M6x12 11 1 9016, BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,
BUHT M5x6 13 HepxaBetoLLen ctanu, 1 cTepxeHb U3 HepxkasetoLlen ctanu & 10 mm GR217, GR50, GR51, GR606, HL, NE,
C 3anpeccoBaHHOWN 3KCLIEHTPUKOBOW BTYKOW U3 YEPHOTO LMHKOBO-aritoMUHNEBOIO PVD H, PVD X, SILV, XSD, ZE
cnnaBsa, 2 Konnayka u3 HerrnoHa, 2 caMocMa3sblBaloLLMecs BTYNKV U3 HenrnoHa 1 1
PEryrMpoBOYHbI BUHT 13 LIMHKOBO-antOMUHMEBOTO CrnaBsa.
Harpyska: 2 netnm - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.
1124.34 To xe, 4to 1 1124.33, Ho ¢ LeHTpoM BpaLleHus 15 mm. 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, BR801, 20
C, F, GR217, GR606, HL, NE, SILV,
XSD, ZE
1124.35 To xe, 4yto 1 1124.33. 1013, 9001, 9005, 9010, B.MA, BL10, 20
BR5, BW21, C, F, GR217, HL, NE, PVD
H, PVD X, SILV, XSD, ZE
1124.36 To xe, 4To 1 1124.33, HO C LeHTpOoM BpaLleHust 14,5 mm. 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, F, 20

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

GR217, GR50, GR606, HL, NE, PVD X,
SILV, XSD, ZE

1124.33

1124.34 1124.35

1124.36




www.e-fapim.ru
+7(812) 425-67-41

1124.51
www.e-fapim.ru G@j
+7 (812)425-67-41 SFLLTOR
ONKA OKOM U1 OBEPERA
1124.50
koA, onucaHue oTaenka WT.
1124.50  (naTeHT) [IByXCEKUMOHHas perynvupyemMasi netns u3 antomMvH1s Ans TpeTben CTBOPKU, LIEHTP 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 20
BpaLLeHns — 15,8 MM, 2 kpenexHble NnacTuHbl 6bICTPON ycTaHoBKK, 4 BUHTaA TSEI M6x12 9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
1 1 BUHT M5x6 13 HepxaBetoLen ctanu, 1 ctepxeHb 13 HepxaetoLen ctanm & 10 mm ¢ BR801, C, F, GR217, GR50, GR51,
3anpeccoBaHHON 3KCLEHTPUKOBOM BTYNKON M3 YEPHOrO LIMHKOBO-antioMVHNEBOIO CMaBa, GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
2 Konnayka u3 HenrnoHa, 1 camocmasblBaloLLAsCcsa BTYNKa U3 HenoHa, 1 perynmpoBOYHbIf SILV, XS8D, ZE
BVHT M3 LMHKOBO-antoMuHeBoro cnnasa.Harpyaka: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.
[ina npochunei c esponasom n NC International.
1124.51  (nateHT) [IByxCeKUMOHHas perynupyemas netns u3 antoMuH1s Ans TpeTbel CTBOPKM, LEHTP 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 20
BpaLleHns — 15 MM, 2 kpenexHble NnacTuHbl BbICTpol ycTaHoBKY, 4 BUHTa TSEI M6x12 BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
1 1 BUHT M5x6 13 HepxaBetoLLel cTanu, 1 cTepxeHb 13 HepxxaBetoLelt ctanu & 10 mm ¢ HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

3anpeccoBaHHOM 3KCLEEHTPUKOBOW BTYIKOW U3 YEPHOTO LIMHKOBO-antoMVHUEBOrO Crnaea,
2 Konnayka u3 HewrnoHa, 1 caMocmasblBatoLLascs BTyrKa U3 HeinoHa, 1 perynmpoBoYHbIf
BVHT 13 LIMHKOBO-antoMUHKeBoro cnnaea. Harpyska: 2 netnum - 100 kr, 3 netnm - 120 «kr.
[Onsa npodwunen R40.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

1124.51

1124.50



www.e-fapim.ru
T (812) 425-67-41

www.e-fapim.ru G@j

+7 (812) 425-67-41 DX KON

ONKA OKOH U1 OBEPERA

1124.40-1124.43

Kog onucaHue oTaenka wT.

1124.40 (naTeHT) [IByXCEKLMOHHasA perynupyemasi neTns 13 anioMUHKS, LeHTP BpaLleHns - 1013, 1015, 1247, 7032, 8017, 20
23.1 MM, 2 BCTaBnsilOWMECS KpenexHble NnacTuHbl, 4 BuHTa TCEI M6x12 1 1 BUHT 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
M5x6 13 HepxaBetoLLe cTanu, 1 cTepxxeHb M3 HepxxasetoLlern ctann & 10 mm ¢ B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
3anpeccoBaHHON 3KCLEHTPUKOBOM BTYNKON N3 YEPHOrO LIMHKOBO-artoMUHNEBOIO BW21, C, F, GR217, GR50, GR51,
cnnaBsa, 2 Kornnayka u3 HerrnoHa, 1 camocmasblBaloLLasCsi BTyNKa U3 HenrnoHa u 1 GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
peryrnmpoBOYHbIV BUHT 13 LIMHKOBO-antOMUHMEBOrO Crnasa. SILV, WT005, XSD, ZE
Harpyska: 2 netnm - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

1124.43 (nateHT) [IByxCceKUMOHHas perynvmpyemas netns u3 antoM1HUS, LEHTP BpaLLeHUs - 1013, 7035, 8019, 9001, 9005, 20
22.5 MM, 2 BCTaBnsiloLWMecs: KpenexHble nnactuHel, 4 BuHTa TCEI M6x12 1 1 BUHT 9010, BL10, BR5, BR801, BW21,
M5x6 13 HepxaBetoLLeln ctanu, 1 cTepxeHb U3 HepxasetoLlen ctanm @ 10 mm ¢ C, F, GR217, GR50, GR51, GR606,
3anpeccoBaHHON 3KCLIEHTPUKOBOM BTYNKON 13 YEPHOrO LIMHKOBO-artoMUHNEBOIO HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,
cnnaea, 2 konnadka 13 HelnoHa, 1 camocMasbiBatoLLasicsl BTyfka U3 HelnoHa 1 1 WTO005, XSD, ZE

PEeryrMpoBOYHbIN BUHT U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrinaBa.
Harpy3ka: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

&

139
3

1124.43

G
@ °
Kl

3
&
@24

1124.40



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67F48

www.e-fapim.ru G@j

+T (812) 425-67-41 DFY WM

R

1124.60
KoA onucaHue otaenka WT.
1124.60 (naTeHT) [IByXCEKUMOHHasA perynupyemas netns u3 amnoMUHNS ANst TPETbel CTBOPKK, 1013, 1015, 1247, 7032, 8017, 20

LeHTp BpaLleHusa — 15,8 MM, 2 BCTaBnsoWMECs KpenexHble NNacTuHbl, 4 BUHTA 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,

TSEI M6x12 1 1 BUHT M5X6 13 HepxaBetoLLeli cTanu, 1 cTepxeHb U3 HepxaBetoLLen B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,

crtanu @ 10 MM Cc 3anpeccoBaHHOMN 3KCLEEHTPUKOBOW BTYMKOW U3 YEPHOTO LIMHKOBO- BW21, C, F, GR217, GR50, GR51,

anMUHMEBOrO CMNiaBa, 2 Konnayka U3 HennoHa, 1 camocmasbiBaroLascs BTynka ns GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,

HewnoHa, 1 perynnmpoBOYHbIN BUHT M3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrnaBa. SILV, WT005, XSD, ZE

Harpyska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

@24

1124.60



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1124.333

1124.330
Kon, onucaHue
1124.330 (naTteHT) TpexceKuVoHHas perynmpyemMas neTns U3 anoMvuHUs, LEHTP BpaLleHus

1124.333

- 16 MM, 3 KpenexHble NnacTuHbl 6bICTPO ycTaHoBKK, 6 BUHTOB TCEI M6x12 1 1
BUHT M5X6 13 HepxaBetoLLel cTanu, 2 CTepxHs 13 HepxxasetoLen ctann @ 10 mm
C 3anpeccoBaHHOW 3KCLIEHTPUKOBOW BTYNKOWN N3 YEPHOIO LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea, 2 Kofnnayka u3 HemnoHa, 2 caMocMasblBatoLLMecs BTYNKN U3 HelnoHa 1 1
peryrnmpoBOYHbIV BUHT 13 LIMHKOBO-antOMWHMEBOrO CrnaBsa.

Harpyska: 2 netnm - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

(naTteHT) TpexceKuVoHHas perynvupyemMasi NeTns U3 antoMyH1s, UEHTP BpaLleHus -
15.5 MM, 3 KpenexHble nnacTuHbl GbICTPO ycTaHoBKK, 6 BUHTOB TCEI M6x12 1 1

BUHT M5X6 13 HepxkaBetoLLet cTanu, 2 CTepXXHS 13 Hepxxasetowen ctanu @ 10 Mm
C 3anpeccoBaHHOW 3KCLIEHTPMKOBOW BTYMKOW U3 YEPHOIO LIHKOBO-antoMUHNEBOTO
cnnaea, 2 konnayka U3 HelrnoHa, 2 caMocma3ablBaloLLMecs BTYMKN U3 HelnoHa u 1
perynnpoBOYHbIA BUHT M3 LIMHKOBO-antOMUHUEBOTO CraBsa.

Harpy3ka: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

www_.e-fapim.ru G@j

+7 (812) 425-67-41 'TFY BAKCIMA

OKOH A OBEPEA

oTaenka WT.
1013, 9005, 9010, B.SA, BL10, C, 10
F, HL, NE, PVD X, SILV, XSD

1013, 9005, 9010, BL10, BR5, F, 10
HL, NE, PVD X, SILV

65

Xl

65

s

65

1124.330

= o I
o U U Ly
=
S S A
o
N N &5 NS q
o 0L n ofin

1124.333




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6 7R

www.e-fapim.ru G@j

+7 (812)425-67-41 'TEYRAEM

ONRA OO 1 OBEPERA

1124.350
koA, onucaHve oTaenka LT.
1124.350 (naTeHT) TpexcekuMoHHas perynmpyemMas netns us antoMvH1s Ans TpeTben CTBOPKH, 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, C, 10

LEHTpP BpaLleHus - 15.8 Mm,3 kpenexHble NnacTuHbl GbICTPO YCTaHOBKW, 6 BUHTOB F, HL, NE, PVD X, SILV, XSD

TCEI M6x12 1 1 BUHT M5x6 13 HepxaBetoLLel cTanu, 2 CTEPXHS U3 HepXKaBetoLLen
ctann @ 10 MM C 3anpeccoBaHHOW KCLIEHTPUKOBOW BTYIKOWM U3 YEPHOTO LIMHKOBO-
antoMUHMEBOrO CMnaga, 2 Konmnavka u3 HenrnoHa, 2 camocMasbiBaroLWmnecs BTYKN 13
HeunnoHa n 1 perynMpoBOYHbIA BUHT 13 LIMHKOBO-antoMUHUEBOrO Cnraga.

Harpyska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

|
| e
|

I
\’ - = =
L .
| | E
| —
= @ g
| 8
|

(@)
N
@24
1124.350




www.e-fapim.ru
BN(812) 425-67-41

www.e-fapim.ru @

+7 (812) 425-67-41 X VIO

ONR OO 1 OSEPERA

1124.70-1124.73

Kon, onucaHue oTaenka T.

1124.70 (naTeHT) [IByXCEKLMOHHasA perynupyemasi neTns u3 amntoMUHKUS C CUCTEMOW 1013, 1015, 1247, 7032, 8017, 20
BblpaBHMBAaHMSA NONOXEHUS CEKLMN, LEHTP BpaLleHus — 23.1 mm, 2 BcTaBnsoLwmecs 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
KpenexHble nnacTuHbl, 4 BuHTa TCEI M6x12 1 1 BUHT M5x6 13 HepxxaBetoLLeit cTanu, B.MA, B.SA, BL10, BL25, BR5,
1 cTepxxeHb @ 9 MM 13 HepxaBetoLLelt CTanu ¢ 3anpeccoBaHHOM IKCLIEHTPUKOBOM BR801, BW21, F, GR217, GR50,
BTYIKOW U3 YEPHOro LIMHKOBO-antoMUHMEBOIO CMaBa, 2 Kofnayka u3 Hennowa, 1 GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
CaMOCMa3blBaloLWasacs BTyNKa U3 HeWnoHa, 1 perynnmpoBOYHbIN BUHT M3 LIMUHKOBO- PVD X, SILV, WT005, XSD, ZE
antomMuHuesoro cnnasa. Harpyska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

1124.73 (nateHT) [IByxXCeKUMOHHas perynvpyemas netns U3 antoMUHUS C CUCTEMON 1013, 7035, 8019, 9001, 9005, 20

BblPaBHMBaHWS MONOXEHUS CEKLUMN, LeHTP BpaLleHus — 22.5 mm, 2 BCTasnsowmnecs 9010, BL10, BR5, BR801, BW21, F,
KpenexHble nnacTuHbl, 4 BuHTa TCEI M6x12 1 1 BUHT M5xX6 13 HepxxaBetoLLei cTanu, GR217, GR50, GR51, GR606, HL,
1 cTepxeHb @ 9 MM U3 HepXaBetoLLEe CTanu ¢ 3anpeccoBaHHON 3KCLIEHTPUKOBOM NE, PVD H, PVD X, SILV, WT005,
BTYJIKOM U3 YEPHOTO LIMHKOBO-antoMUHUEBOrO Cnnaea, 2 Kofnayka U3 HelnoHa, 1 XSD, ZE
camocMa3bIBaroLLasics BTyfKa U3 HeWnoHa, 1 perynmpoBoYHbIA BUHT U3 LIMHKOBO-

antoMuHueBoro cnnasa. Harpyska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

= T T
o T—L i
[
8 E [ S 4
® o
23 ki ] ; ®
@ w 1124.73
8

|
>
@24

1124.70



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67F48

www.e-fapim.ru a@j

+7 (812) 425-67-41 'TFY BAKCIM

OKOH A OBEPEA

1124.75
KoA onucaHue otaenka WT.
1124.75 (naTeHT) [IByXCEKUMOHHasA perynupyemas netns u3 amnoMUHNS ANst TPETbel CTBOPKK, 1013, 1015, 1247, 7032, 8017, 20
C CUCTEMOW BbIPaBHMBAHUS NMONOXEHNA CEKLMI, LEHTP BpaLleHns — 15,8 mm, 2 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
BCTaBMAOLLMECS KpENEXHbIE NnacTuHbl, 4 BuHTa TCEI M6x12 1 1 BUHT M5x6 13 B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
HepxaBetoLLen ctanu, 1 cTepxxeHb @ 9 MM U3 HepXaBetoLLelt cTanm ¢ 3anpeccoBaHHON BW21, F, GR217, GR50, GR51,
9KCLIEHTPUKOBON BTYNIKON N3 YEPHOTO LIMHKOBO-aNtOMUHNEBOIO Cnnasa, 2 Konnavka u3 GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
HeWnoHa, 1 camocmasblBatoLLasics BTynKa U3 HenmnoHa, 1 perynmpoBOYHbI BUHT 13 SILV, WT005, XSD, ZE

LMHKOBO-antoMnHneBoro cnnasa. Harpyska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

1124.75



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

www.e-fapim.ru G@j

+7 (BT2)425-67-41 ‘TrY LA

ONA OKOH 1 OBEPERA

1125-1125.1
koA onucaHue oTaernka WT.
1125 SCUDO [ByxceKunoHHas NeTsi U3 antoMUHUS, MEXXOCEBOE pacCTosiHue - 60 MM, 1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 4
LeHTp BpaLleHus - 20 MM, cTyneHbka - 0 MM, CTepXXeHb U3 HepxasetoLlen ctanu 430, 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, C,
BTyrKa M NpokKnagka U3 HenmnoHa, 2 anioMvH1eBble 3aknagaHble KpenexHble NracTuHbl, F, GR217, GR606, HL, NE, U, ZE

2 ycTaHoBOYHbIX BUHTA M5x10 1 4 BuHTa TS M8x30 13 OUMHKOBaHHON CTanw.
Harpyska: 2 netnm - 120 kr, 3 netnu - 140 kr.
1125.1 SCUDO [ByxceKunoHHas NeTns 13 antoMUHUS, MEXOCEBOE paccTosiHue - 60 MM, 1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 4
LeHTp BpaweHus - 20 MM, CTyneHbKa - 8 MM, CTepxeHb U3 HepxasetoLlen ctanu 430, 9001, 9010, C, F, HL, NE, U, ZE
BTYJIKa W NPOKIaAKa u3 HelnoHa, 2 anoMyH1eBble 3aknaiHble KpenexHble NracTuHbI,
2 ycTtaHoBOYHbIX BUHTa M5x10 1 4 BuHTa TS M8x30 13 OUMHKOBAHHOW CcTanu.
Harpy3ka: 2 netnu - 120 kr, 3 netnu - 140 kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETIIN

88 N 88 - — e —
TT1 TT 71
i | I T 25T I T
I 1} | |
o ‘\///} Il - **\@ | o ‘\”} 1] - 7*16 ! #11
N =N bt N i ‘ ‘ A1 ¥ 2N - Q .
o N | | Ny I I
S0 tﬂlﬂm N 7*\4@ | 72N E— 7*\4@ |
N N
e B o e Al e 8 b =)
= N
R N N [ ‘1 ‘v a IR Y N ‘ ‘ i 3
| [ N_/) | | N/ —_  — - — |
? SHINE o i i o A A A - min=l
TR I Q I [ Lo N I o
T4 Hmn | | | 77 HE | | I
I FJ'\‘ 7 i rJ' N | 1
e i e e } o EEE T T T T T T 1
PR sl
37.75 |22.25 [ I il 37.75 _|22.25 il
=
L
[

125 1251



Kon
1125.2

1125.701
1125.801

1125.802

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1125.801 1125.701
1125.802

1125.2
onucaHve oTaenka LT.
SCUDO [ByxceKkunoHHas NeTns 13 antoMUHUS, MEXXOCEBOE PACCTOsIHUE - 78 MM, 1013, 3003, 6005, 9001, 9010, 4
LeHTp BpaLleHus - 20 MM, cTyneHbka - 0 MM, cTepxeHb 13 HepxasetoLuen ctanu 430, B.SA, C, F,NE, U, ZE
BTYFKa ¥ Npoknazka u3 HermnoHa, 2 anoM1MH1MeBble 3aknaiHble KpenexHble nnacTuHbl,
2 ycTaHoBOYHbIX BUHTA M5x10 1 4 BuHTa TS M8x30 13 OLMHKOBAHHOWN CTanu.
Harpyska: 2 netnu - 120 kr, 3 netnu - 140 kr.
HevinoHoBasi warba-npoknagka (1 Mm). 100
[ncTaHumoHHas BTynKa Ans npodunen ¢ TepmoscTaBkon (14-20 mm), 1 BUHT TS 50
M8x50 13 oL MHKOBaHHON cTanu.
[ncTaHumoHHas BTynka Ans npodunen c TepmoscTaBkon (20-28 mm), 1 BUHT TS 50

M8x60 13 OLMHKOBAHHON cTanu.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

AT T =T 2
J [0 |1 . q ey
N N h — N i e
N7 HMM | “ AN b 815
T T R =N ©
- TS A il o
2 P L L 1125.701 ;
SRS [ of
B 211 11
37.75 40.25
1125.2 1125.801
915
i‘ Zab 8
3 e
o ,
8 s P www.e-fapim.ru a@j
[r= QHLTH U N
: ‘ +7 (812) 425-67-41 P VKOM
) N O OKOH 1 OBEPERA

211

1125.802




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1125.952 1130.902 1129.801
1129.802
1129.803
koA onucaHue oTaernka WT.
1125.952 Mpucnocobnexne ans ycTaHOBKW 3aknagHbIX KPenexHbIX NNacTUH U3 OLMHKOBAHHOM 4
cTanw.
1130.902 CranbHoi aganTtep ans wabnoHa anst apt. 1145.908 (mexxoceBoe paccTosiHue 53- 1
60MR-67MR).
1129.801 BTynka c kBagpaTHbIM OTBEPCTUEM N3 YEPHOWN OLIMHKOBAHHOW CMEYEHHOW CTanu. 10
1129.802 BTynka ¢ npsiMoyronbHbIM OTBEPCTUEM U3 YEPHOW OLMHKOBAHHOW CMEYEHHOW CcTanu. 10
1129.803 BTynka c kBagpaTHbIM OTBEPCTUEM U3 YEPHOWN OLIMHKOBAHHOW CMEYEHHOW CTanm. 10

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITN

1125.952 1130.902 1129.801 1129.802

16

|

P

< T

3 ()
) 1

1129.803




Kon
1143.35

1143.36

1143.905

www.e-fapim.ru
+7(8123425-67-41

1143.905

Tonbko ans apt. 1143.36

onucaHue

(naTeHT) AnNOMUHMEBAs TPEXCEKLMOHHAS perynupyemasi netrnsi ¢ BHyTPEHHUM
KpenneHneM Ansi OTKPbIBaHUSI BHYTPb, LLEHTP BpalleHus - 15 Mm, 2 3aknagHble
KpenexHble NNnacTuHbl U3 antoMuHus, 6 BuHToB TCEI M8x30 13 HepxxaBetoLLei
cTanu, 2 NpyXuHbl Ans 3aknagHbIX KPeneXHbIX NacTH U3 HEpXKaBeLen cTanu,
2 camocMma3sblBaoLLMECS BTYNKM U3 HEMIMOHA, 2 CTEPXKHS U3 HEpXKaBetoLLe cTanu
C 3anpeccoBaHHOW 3KCLIEHTPUKOBOW BTYIKOWM M3 YEPHOIo LIMHKOBO-arltoMUHUEBOTO
cnnasa. Harpy3aka: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

(naTeHT) AnNOMUHMEBAs TPEXCEKLMOHHAS perynupyemasi netns ¢ BHyTPEHHUM
KpenneHneM Ansi OTKPbIBaHUSI HAPYXKyY, LEHTP BpalleHus - 15 MM, 2 3aknagHble
KpenexHble NNacTuHbl U3 antoMuHus, 6 BuHToB TCEI M8x30 13 HepxaBetoLLei
ctanu, 4 camoHape3sarLwmx BuHTa TS 4,2x22 1 2 camoHapesatolmx BuHTa TS
4,2x19 13 OLMHKOBAHHOW CTann, 2 NpyXuHbl AN 3aknagHbIX KpenexHbIX nnacTuH
13 HepXaBeloLLen cTanu, 2 caMocMasblBatoLLMECS! BTYMKU U3 HEMMOHA, 2 CTEPXKHS
13 HepXaBeloLLEen cTanm ¢ 3anpeccoBaHHON 3KCLEHTPUKOBOW BTYIKON U3 YEPHOTO
LIMHKOBO-antoMuHueBoro cnnasa. Harpyska: 2 netnu - 120 kr, 3 netnm - 140 kr.

LLlabnoH ans MECHANICA Aprt. 1143.35/.36, 13 antoMuHus.

1143.35-1143.36
oTaesnka T,
1013, 7035, 8017, 9005, 9010, 10

9016, C, F, GR217, HL, NE

1013, 8017, 8019, 9005, 9010, 10
9016, C, F, GR217, NE, PVD X

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

EIEN & W [Tw=] Djj”@ s © 1
s Nl s

@ gL“,fligg ¢ @ &‘l J“qg‘ [@:x) $
T T
i < T >
clgE® CeEn M
il o 1] & &0

(e SQOlILE o
€811 ©

o <
<@> ® -H § §

c_4ac
B
= E] ]
5 !‘Mﬁ

1143.35

1143.905

1143.35

1143.36

o

o
@jju °© |
b l

O
1143.36



www.e-fapim.ru
B (812) 425-67-41

1145/60-1145/67-1145/79

koA onucaHue oTaenka wT.
1145/60 (naTeHT) [IByXCeKLMOHHas perynupyemas netns u3 amnoMUHKUSA, MeX0oCeBoe 1013, 1015, 1035, 1247, 6005, 7032, 7035, 20
pacctosiHue - 60 MM, LeHTp BpaLleHus - 20 MM, nogknagka - 0 mm, 7047, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
1 cTepxeHb 13 HepxxaBetoLen ctanv @ 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHOM B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,
9KCLIEHTPMKOBOMN BTYNKON N3 YEPHOrO LIMHKOBO-antoMVHNEBOTO ChnaBsa; 2 GR217, GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD
anMVHUEBbIE HAKNaAKK; 2 Konnayka n3 Hennoxa; 1 camocmasbiBaroLLascs H, PVD X, SILV, VRD27, XSD, ZE

BTYrKa 13 HelnoHa 1 1 perynmpoBOYHbIA BUHT 13 LIMHKOBO-aItoMUHUEBOTO
cnnaea. Harpyska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnm - 180 «kr.
1145/67 To xe, 4to 1 1145/60, HO C MEXOCEBBLIM PACCTOSIHUEM 67 MM. 1013, 1015, 1035, 1247, 6005, 8017, 8019, 20
9001, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
BR5, BR801, BW21, C, F, GR217, GR606,
HL, NE, PVD H, PVD X, RD501, SILV, XSD,

ZE
1145/79 To xe, 4yto 1 1145/60, HO ¢ MexoceBbIM paccTosiHem 79 MM. Harpyska: 2 1013, 1247, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, 20
netnu - 120 kr, 3 neTnu - 140 «kr. B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,

GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD H, PVD
X, SILV, XSD, ZE

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

D — — — — ——— . | — —— -
Z. N
D
N g 211
g M. 8§
€ N>
N
5 3 i
o %
N
o
o BN fan)
} ¥ 611 N
< J - e e
B A c
C
Art. A B C D
C 1145/60 20,5 | 39,5 60 88
c 1145/67 20,5 | 46,5 67 95
A 1145/79 39,5 | 39,5 79 107
o 1145/86 39,5 | 46,5 86 114
1145/93 39,5 | 53,5 93 121
1145/93SM 46,5 | 46,5 93 121

1145/60-1145/67-1145/79



www.e-fapim.ru

+7 (812) /43RS TFAL

SKG

SKG

q

1145/86-1145/93-1145/93SM

koA, onucaHue oTaenka LT.
1145/86 (naTeHT) [IByXCEKUMOHHasA perynupyemas netns u3 antoMUHKS, MeXoceBoe 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, F, 20
paccTosiHue - 86 MM, LieHTp BpalleHus - 20 mm, nogknagka - 0 mm, 1 cTepxeHb NE, PVD X, SILV, XSD

13 HepxxasetoLen ctann @ 11 MM € 3anpeccoBaHHOW KCLIEHTPUKOBOW BTYNKON 13
YepHOro LIMHKOBO-antoMUHWEBOrO CNiaBa; 2 antoMUHMEBbBIE HAKNaaKky; 2 Konnadka ns
HeWnoHa; 1 camocmasblBaloLLascs BTyrKa U3 HennoHa n 1 peryrnmpoBOYHbIA BUHT U3
LMHKOBO-antoMnHneBoro cnnasa. Harpyska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.
1145/93 To xe, 4to 1 1145/86, HO C MeXOCEBBLIM paccTosiHEM 93 MM. 1013, 1247, 6005, 7032, 8017, 20
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801, C, F,
GR217, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, RD501, SILV, XSD, ZE
1145/93SM To xe, 4To 1 1145/93, HO C CUMMETPUYHBIMU CEKLIUSMMU. 1013, 1247, 9001, 9005, 9010, 20
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, C,
F, GR217, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, XSD, ZE

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

D — — — — . —— . — | — —— -
Ve Y
Jah)
N g o 11
g any N
(} U
N
N
| © e C:
N
o
o o yan\
} ¥ 211 N~
< J - I e e —
B A c
C
Art. A B C D
C 1145/60 20,5 | 39,5 | 60 88
1145/67 20,5 | 46,5 67 95

] E‘ ' 1145/79 395 | 395 | 79 | 107
z 1145/86 305 | 46,5 | 85 | 114

o - i r
Lo LU 1l [1145/93 395 | 53,5 | 93 | 121
ﬁ%. 1145/935M | 46,5 | 46,5 | 93 | 121

1145/86-1145/93-1145/93SM




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

Tonbko ansa apt. 1145/53 - 1145/60MR

1145/53-1145/60MR-1145/67MR

koA onucaHue

1145/53 (naTeHT) [IByXCeKLMOHHas perynupyemas netns u3 amnoMUHKUS, MeX0oCceBoe
paccTosiHue - 53 MM, LeHTp BpalleHus - 20 MM, nogknagka - 0 MM, 1 cTepxeHb
13 HepxasetoLen ctanm @ 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHON AKCLLEHTPUKOBOW BTYNKOWM
13 YEePHOro LIMHKOBO-aNtoMUHUEBOTO Crnasa; 2 anioMUHUEBbIE Haknaaku; 2
Konnayka n3 HennoHa; 1 camocmasbliBaroLLascs BTYnNKa; 1 perynmpoBOYHbIA BUHT
13 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO crnasa. MNocTaBnaeTcs ¢ OUMHKOBAHHBIM KOMMIEKTOM
KpenneHus, B KOTOPbLIN BXOAAT: 1 3aknagHas KpenexHas nnactvHa u3 LMHKOBO-
antomMuHueBoro cnnasa 14x14 mm; 1 npyxuHa n3 3akaneHHon WnugoBaHHON cTanu;
1 aKCTpyAMpoBaHHas antoMUHMeBas KpenexHas nrnactuHa 9x14; 2 oLUMHKOBAHHbIX
BMHTa M8x28 Ans KpenneHns cekummn Ha CTBOPKE; 2 OLIMHKOBaHHbIX BUHTa M6x20
0N KpenneHns cekunmn Ha pame; 2 LeHTPOBOYHbIE BTYNKM AN KPEenneHns CeKkumm Ha
pame; 2 OUMHKOBaHHbIX BUHTa Ans kpenneHus Haknagok TCEl (M4x16 n M4x14); 1
OLIMHKOBAHHbIN YCTAaHOBOYHBIV BUHT M6Bx8 Anst 6rioKMpOBKN 3KCLIEHTPUKOBOW BTYIKU.
Harpyska: 2 netnu - 80 kr, 3 netnu - 100 Kr.

1145/60MR To xe, yto 1 1145/53, Ho ¢ MexoceBbIM paccTosiHem 60 Mm. Harpyska: 2 netnu - 60
Kkr, 3 netnu - 80 Kkr.

1145/67TMR To xe, 4to 1 1145/60MR, HO C MeX0oCeBbIM paccTosiHUEM 67 MM.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETIIN

Art. A B [ D
U 1145/53 | 13,5 395| 53 | 78

N =" 5
m f 1145/60MR | 13,5 | 46,5 | 60 85
o @ m 1145/67TMR | 13,5 | 53,5 | 67 92
e )

1145/53-1145/60MR-1145/67MR

oTaenka

1013, 1247, 6005, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD
H, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 9001, 9010, BL10, C, F, NE,
PVD H, XSD

9005, 9010, C, F, GR217, NE, SILV

WT.
20

20

20




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6 7844

1145.2/60-1145.82/60
KoA onucaHue oTaenka WT.
1145.2/60 (naTeHT) [IByXCEKUMOHHasA perynupyemas netns u3 antoMUHKS, MeXoceBoe 1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 20
pacctosHue — 60 MM, LeHTp BpalleHus - 20 mm, nogknagka - 10 mm, 1 ctepxeHb 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
13 HepxaBetoLlen ctanu @ 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHOM 3KCLIEHTPUKOBOW BTYIKOW U3 BRS5, C, F, GR217, GREY, NE,
YepHOro LMHKOBO-arntoMUHWEBOrO CniaBsa; 2 antoMUHWEBbIE HaKNaaky; 2 Konnayka n3 SILV, ZE
HeWnoHa; 1 camocmasblBaloLLascs BTyrKa U3 HennoHa n 1 peryrnmpoBOYHbIA BUHT U3
LMHKOBO-antoMnHneBoro cnnasa. Harpyska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.
1145.82/60 (nateHT) [IByxCceKUMOHHas perynvpyemas netns u3 antoMuH1sl, MeXoceBoe 1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 20
paccTtosiHue — 60 MM, LeHTp BpalleHust - 20 MM, nogknagka - 8,5 MM, 1 ctepxeHb 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
13 HepxaBetoLlen ctanu @ 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHOM 3KCLIEHTPUKOBOW BTYIKOW U3 BR5, C, F, GR217, GREY, HL, NE,
YepHOro LIMHKOBO-arntoMUHWEBOrO Cnnasa; 2 antoMUHUEBbIE HaKnaaky; 2 Konnayka n3 SILV, ZE

HelnnoHa; 1 camocMasblBaloLascs BTynKka n3 HelmrnoHa n 1 perynmpoBoOYHbIA BUHT U3
LMHKOBO-antoMuH1eBoro cnnaea. Harpyska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

N
> st
g N N g 211
i D&
o N
e ~
T;T N N
. 3 el L/
ri N
T IN (\
B_|A 211 4
[of
c
c
) T U
L% A =
g o Art. A B |c|[D|E
8B
= 0 [mwn‘n vujl 1145.2/60 205 | 39,5| 60 [ 88| 10
L X |
?J 1145.82/60 20,5 | 39,5| 60 | 88|85

20,5

1145.2/60-1145.82/60



www.e-fapim.ru
BN(812) 425-67-41

1145.23/60-1145.83/60

koA onucaHue oTaenka wT.
1145.23/60 (nateHT) TpexcekumnoHHas perynupyemas netrns U3 anoMUHUs,, MEX0CEeBOoe 1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 10
pacctosiHme — 60 MM, LeHTp BpaweHus — 20 mm, nogknagka - 10 mm, 1 cTepxeHb 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
13 HepxagetoLlen ctanu @ 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHON 3KCLEHTPUKOBOW BTYNKON U3 BL10, BR5, C, F, GR217, GREY,
YepHOro LIMHKOBO-antoMUHWUEBOTO CMiaBa; 3 antoMUHUEBbIE HAKMaaKK; 2 Konnayka u3 NE, SILV

HEeWnoHa; 2 caMmocMasblBaloLLMeCcs BTYNKM U3 HENMNoHa, 1 perynupoBOYHbIN BUHT 13
LIMHKOBO-artoMUHNEBOrO cnnaea, 1 HelroHoBasi pacnopka Ans 3aknagHblX KpenexHbIX
nnacTuH 1 1 konbuo-koMneHcaTop. Harpyska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 Kr.

1145.83/60 (nateHT) TpexceKumnoHHas perynupyemasi netns u3 antoMUHUs,, MeX0oceBoe 1013, 1015, 3001, 6029, 7032, 10
pacctosiHme — 60 MM, LeHTp BpaweHus — 20 mm, nogknagka - 8,5 mm, 1 ctepxeHb 8019, 9005, 9010, 9016, B.SA,
13 HepxasetoLen ctanm @ 11 MM € 3anpeccoBaHHON KCLIEHTPUKOBOW BTYKOW 13 BL10, BR5, C, F, GR217, GREY,
YepHOro LIMHKOBO-antoMUHWUEBOTO CMiaBa; 3 antoMUHUEBbIE HAKMaaKK; 2 Konnadka us NE, SILV, ZE

HeWrnoHa; 2 camocMasblBaloLLMecs BTYNKM U3 HeWrnoHa, 1 perynmpoBOYHbIN BUHT 13
LIMHKOBO-artoMVHNEBOrO cnnaea, 1 HelnoHoBas pacnopka Ans 3aknagHblX KpenexHbIX
nnacTuH 1 1 konbuo-koMneHcaTop. Harpysaka: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 Kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

D
—~ L
Ty
A < Jah
Fan N Y
S} N N
N N>
!‘4 N N
0 e D=
5 g S 211
L 7{9,7&»
; N
PN o &
g o
1T N D
i 211 ~
AN
B A e
C C
c Art. A B |C|D|E
1145.23/60 20,5 | 39,5| 60 | 88| 10
L& E 1145.83/60 20,5 39,5| 60 | 88| 8,5

T
2]

ﬁ—

1145.23/60-1145.83/60



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1138.702/7
1138.702/8
1138.702/10
KoA onucaHue otaernka wT.
1138.702/7 Mopknaaka u3 antoMyHUS 7 MM € 2 cTarnbHbIMU BTyNKamu 1 2 BuHtamm TCEI M 1013, 9001, 9005, 9010, BL10, BR5, 10
6x35 13 oumHKoBaHHOW cTanu Ans apt. 1145/53-/60MR-/67MR - 1145.3/53. BR801, BW21, C, F, GR217, GR606, HL,
NE, PVD H, PVD X, SILV, XSD, ZE
1138.702/8 Mopknaaka u3 antomuHms 8,5 MM ¢ 2 ctanbHbiMK BTynkamu 1 2 BuHtamu TCEI 1013, 9001, 9005, 9010, B.SA, BL10, 10
M 6x35 n3 ounHkoBaHHou ctanu anst apt. 1145/53-/60MR-/67MR - 1145.3/53. BR5, BR801, BW21, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
SILV, XSD, ZE
1138.702/10 Mopknapka u3 antomuHmua 10 MM ¢ 2 cTanbHbIMK BTynkamu 1 2 BuHtammn TCEIM 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, BR5, C, F, 10
6x35 13 oumHKoBaHHOW cTanu Ans apT. 1145/53-/60MR-/67MR - 1145.3/53. HL, NE, PVD X, XSD, ZE

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

Art,
1138.702/7 | 7

1138.702/8 (8,5
ﬁ 1138.702/10| 10

1138.702/7-1138.702/8-1138.702/10

En




www.e-fapim.ru

T (PN 5-67-41

SKG

1145.3/60-1145.3/67-1145.3/79

koA onucaHue oTaenka .
1145.3/60 (nateHT) TpexcekumnoHHas perynupyemasi netrs U3 anoMUHUs,, MEX0CeBoe 1013, 7032, 7035, 8019, 9001, 9005, 10
pacctosiHue - 60 MM, LeHTp BpaLleHus - 20 mm, nogknagka - 0 mm, 1 cTepxeHb 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5,
13 HepxagetoLlen ctanu @ 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHON 3KCLEeHTpukosor BTynkon  BR801, BW21, C, F, GR217, GR50, GR51,
13 YepHOro LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO CMNaBa; 3 antoMUHUEBbIE HAKMaaKK; HL, NE, PVD H, PVD X, SILV, XSD, ZE

2 Konnadyka 13 HerrnoHa; 2 caMocMasblBaloLMeCst BTYNKM U3 HeWnoHa, 1
pEeryriMpoBOYHbI BUHT 13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOrO crnasa, 1 HelnoHoBasi
pacnopka Ans 3aknagHblX KpenexHbIX NNacTuH 1 1 pesnHoBoe KOombLO.
Harpyska: 2 netnm - 160 «r, 3 netnu - 180 kr.
1145.3/67 To xe, 4to 1 1145.3/60, HO C MeXoCceBbIM paccTosiHUEM 67 MM. 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 10
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, C, F,
GR217, GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,

SILV, XSD, ZE
1145.3/79 To xe, 4yto 1 1145.3/60, HO c MexoceBbIM paccTosHuemM 79 MMm. Harpyska: 2 1013, 7035, 8019, 9005, 9010, 9016, 10
netnu - 120 kr, 3 netnu - 140 kr. BL10, BR5, BR801, C, F, GR217, HL, NE,

PVD X, SILV, XSD, ZE

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETIIN

D
ra L
= D
il A
N fany
T N
o~
@ ay_ =
) =R 211
o® o o
T k ~N
o~
(6] 9
o N
¥ N pa
211 B
AN
B A - T |\ |\
c c
Art. A|lB|cCc]|D
c 1145.3/60(20,5(39,5| 60 | 88
v — 7 1145.3/67|20,5 |46,5| 67 | 95
7 ( fl 1145.3/79|39,5|39,5| 79 |107
AN AT Ly 1145.3/86|39,5|46,5| 86 |114
Q 1145.3/93(39,5[53,5] 93 [121
@ | 1145.3/935M| 46,5 |46,5| 93 |121

1145.3/60-1145.3/67-1145.3/79



www.e-fapim.ru

+7 (812) /3RS TFAL

SKG

SKG

CE

Tonbko ans apt. 1145.3/93

1145.3/86-1145.3/93-1145.3/93SM

KoA onucaHue oTaenka WT.
1145.3/86 (nateHT) TpexcekumnoHHas perynupyemasi netrsi u3 anoMnHUs, MexoceBoe 1013, 9005, 9010, F, NE, SILV, XSD 10
paccTosiHue - 86 MM, LeHTp BpaweHus - 20 mm, nogknagka - 0 mm, 1 cTepxeHb
13 HepxxasetoLen ctanu @ 11 MM € 3anpeccoBaHHOW KCLIEHTPUKOBOW BTYNKON 13
YepHOro LIMHKOBO-antoMUHUEBOIO CMNIaBa; 3 antoMUHMEBbLIE HaKNaaky; 2 Konnayka ns
HeWnoHa; 2 camocmasblBaloLLMecs BTYMKN U3 HENMoHa, 1 perynmpoBOYHbI BUHT U3
LIMHKOBO-aItoMUHUEBOTO crnaea, 1 HENNOHOBas pacnopka Anst 3aknagHbIX KPenexXHbIX
NNacTvH 1 1 pe3nHoBoe KomnbLO.
Harpyska: 2 netnu - 160 «r, 3 netnu - 180 kr.
1145.3/93 To xe, 4to 1 1145.3/86, HO c MexoceBbIM paccTosHnem 93 MM. Harpyska: 2 netnu - 1013, 6005, 8019, 9001, 9005, 10
120 kr, 3 netnm - 140 kr. 9010, 9016, BL10, BR5, C, F,
GR217, GR50, GR51, HL, NE, PVD
H, PVD X, SILV, XSD, ZE

1145.3/93SM  To xe, 4to 1 1145.3/93, HO ¢ 3 CUMMETPUYHBLIMW CEKLIUSIMMA. 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, F, 10
GR217, NE, PVD H, PVD X, SILV

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

D
I L
o fan
@ | Y
N fany
T D
o
(&) 5 P
o a2 g 211
[} o o~
T ) o~
o~
(&) 9
o IN
B4 N N
211 N
<
B A - T |\ |
c c
Art. AlB|Cc|D
c 1145.3/60(20,5|39,5| 60 | 88
. = 3y 1145.3/67|20,5|46,5| 67 | 95
7 ( i 1145.3/79|39,5|39,5| 79 |107
AN L SHATY 1145.3/86|39,5|46,5| 86 |114
Q 1145.3/93|39,553,5| 93 |121
| 1145.3/93SM| 46,5 |46,5| 93 |121

1145.3/86-1145.3/93-1145.3/93SM



www.e-fapim.ru
= (812) 425-67-41

1145.3/53

Kon, onucaHue oTaenka

1145.3/53 (naTeHT) TpexceKumoHHas perynvpyemMasi NeTns u3 antoMuH1S (C YKOPOYEHHOW HUXKHEN 1013, 6005, 7035, 9005,
CeKLUMen), MeXoceBoe paccTosiHue - 53 MM, LeHTp BpaLleHus - 20 MM, noaknazgka - 0 M, 9010, BL10, C, F, NE, ZE

CTepxeHb 13 HepxaBetoLLeln ctann & 11 Mm ¢ 3anpeccoBaHHOWM 3KCLEEHTPVKOBOW BTYIIKON
13 LIAMa c 4yepHOmn OLMHKOBKOW; 3 antOMUHMEBbLIE HAKNAAKW; 2 Konnayka u3 HeunoHa;

2 camocmasblBatoLmecs BTYnkW; 1 perynmpoBoyHbI BUHT 13 LIAMa. MocTaensertcs ¢
KOMMMEKTOM KpenneHus, B KOTOpbIN BXoAAaT: 1 3aknagHas kpenexHas nnactmHa 14x14 mm
13 LIAMa; 1 nnactmH4yaTas npyxuHa u3 3akarneHHow LWNnoBaHHOW CTanu, 2 3aknagHole
KpenexHble NnacTuHbl 9x14 MM 13 3KCTPYANPOBAHHOMO antoMUHUS, 2 cneumnanbHbIX
OLMHKOBaHHbIX BUHTa M8x28 ans kpenneHus cekummn K CTBOpKe, 4 OLMHKOBAHHbIX

BMHTa M6x20 ans KpenneHns cekumin k pame, 1 ounHkoBaHHbIN BUHT TCEI M4x16

1 2 ounHKOBaHHbIX BUHTA TCEI M4x14 ans kpenneHusi Haknagok, 1 ouMHKOBaHHbIN
YCTaHOBOYHbIN BUHT M6X8 Ansa dukcaumnm SKCLEHTPUKOBOW BTYIKN, 1 pe31HOBOE KOMbLIO.
Harpyska: 2 netnm - 80 kr, 3 netnm — 100 kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

136
128

78

(=]
<
-] ¢ o
g N &
o ~ ©
< A N
39,5 13,5 WV 9
N
[sg]
N

[

1145.3/53

wT.
10



www.e-fapim.ru

+7 (812) /43R 741

SKG

SKG

C€

1146/59-1146/62.5-1146/67-1146/74.5

koA, onucaHue oTtaenka LT.
1146/59 (naTeHT) [IByXCEKUMOHHasA perynupyemas netns u3 anioMUHNS, MexXoceBoe 9005, 9016, F, ZE 20
pacctosHue — 59 MM, LeHTp BpalleHus - 20 mm, nogknagka - 0 mm, 1 cTepxeHb
13 HepxxasetoLen ctanu @ 11 MM € 3anpeccoBaHHOW KCLIEHTPUKOBOW BTYNKON 13
YepHOro LIMHKOBO-antoMUHWEBOrO CNasa; 2 antoMUHMUEBbBIE HAKNaaKkv; 2 Konnadka ns
HennoHa; 1 camocMasbIBaloLLAsacs BTyMKa U3 HEWNOHa U 1 perynnpoBOYHbIN BUHT U3
LMHKOBO-antoMnHneBoro cnnasa. Harpyska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.
1146/62.5 To xe, 4To 1 1146/59, HO C MEXOCEBBLIM paccTosiHMeM 62.5 MM. 1013, 1015, 1247, 7016, 7047, 20
8017, 8019, 8077, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, C, F,
HL, NE, SILV, XSD, ZE
1146/67 To xe, 4To 1 1146/59, HO C MEXOCEBBLIM PacCTOsiHUEM 67 MM. 1015, 1247, 8019, 9005, 9010, 20
9016, B.SA, C, F, GR217, NE, PVD
X, SILV, XSD, ZE
1146/74.5 To xe, 4To 1 1146/59, HO C MexoceBbIM paccTosiHeM 74.5 mMm. Harpyska: 2 netnu - 9016, C, F, ZE 20
120 «r, 3 netnu - 140 kr.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

. Y
ny
) &1 e
=) Ya ~
N E} N
]
8 8 <5
N
Jany
(=]
} N g11 N
< J - T T =
B A c
c Art. A B [4 D

1146/59 17 42 59 87
1146/62.5 | 20.5 | 42 62.5 | 90.5
1146/67 17 50 67 95
C 1146/74.5 17 57.5 | 745 | 102.5
1146/78 20.5 | 57.5 78 106

. .
A ( ‘ 1146/84 42 42 84 112

1146/89 a7 42 89 117
Wy ]_ﬁ il

\.I

1146/92 42 50 92 120
| 1146/97 47 50 97 125
1146/104 47 57.5 [104.5 1325

1146/59-1146/62.5-1146/67-1146/74.5



www.e-fapim.ru

+T(SAPN5-67-41

SKG

1146/78-1146/84-1146/89

Kon, onucaHue oTaenka T.
1146/78 (naTeHT) [IByXCeKLMOHHas perynupyemas netns u3 amnoMUHKUS, MeX0oCceBoe 1013, 1247, 8019, 8077, 9005, 20
paccTosiHue - 78 MM, LeHTp BpaLleHus - 20 mm, nogknagka - 0 mm, 1 ctepxeHb 9010, 9016, B.SA, C, F, NE, PVD
13 HepxasetoLen ctanv @ 11 MM € 3anpeccoBaHHOW KCLIEHTPUKOBOW BTYKOW U3 X, XSD, ZE

YepHOro LIMHKOBO-antoMUHWUEBOTO CMNiaBa; 2 antoMUHUEBbIE HAKMaaKK; 2 Konnadka u3s
HennoHa; 1 camocmasblBaloLLasCcs BTyNKa U3 HelmnoHa n 1 perynnpoBOYHbIN BUHT 13
LIMHKOBO-antoMuHneBoro crnnaea. Harpyska: 2 netnu - 120 kr, 3 netnm - 140 kr.

1146/84 To xe, 4to 1 1146/59, HO C MEXOCEBLIM PacCTOsIHUEM 84 MM. 1013, 1247, 8077, 9005, 9010, 20
Harpy3ka: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr. 9016, B.SA, BL10, BR5, C, F,
GR217, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1146/89 To xe, 4To 1 1146/84, HO C MEXOCEBBLIM paccTosiHEM 89 MM. 9005, 9010, 9016, C, F, NE, ZE 20

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETIIN

40
) @
W

™D

ANUZERN
20 22

(]

JAR)

40

90
82
>
) @
A %
22
NPARNP;

C Art. A B C D
1146/59 17 42 59 87
1146/62.5 | 20.5 42 62.5 | 90.5
1146/67 17 50 67 95
C 1146/74.5 17 57.5 | 74.5 | 102.5

1146/78 20.5 | 57.5 78 106

U
3 ( ‘ 1146/84 42 42 84 112
1146/89 47 42 89 117

o W) ]_ﬁ M,

1146/92 42 50 92 120
1146/97 47 50 97 125
1146/104 47 57.5 1045 1325

1146/78-1146/84-1146/89



www.e-fapim.ru

+7 (812) /43R 741

SKG

SKG

CE

Tonbko ansA apt. 1146/92

1146/92-1146/97-1146/104

koA, onucaHue oTaenka LT.
1146/92 (naTeHT) [IByXCEKUMOHHasA perynupyemas netns u3 anioMUHNS, MexXoceBoe 1013, 1247, 8017, 8019, 8077, 20
paccTosiHue - 92 MM, LeHTp BpaweHus - 20 mm, nogknagka - 0 mm, 1 cTepxeHb 9005, 9010, 9016, B.SA, C, F, NE,
13 HepxxasetoLen ctanu @ 11 MM € 3anpeccoBaHHOW KCLIEHTPUKOBOW BTYNKON 13 ZE

YepHOro LIMHKOBO-arntoMUHWEBOrO Cnnasa; 2 antoMUHWEBbIE HaKnaakuy; 2 Konnadka n3
HeWnoHa; 1 camocmasblBaloLLascs BTyrnKa U3 HennoHa n 1 peryrnmpoBOYHbIA BUHT U3
LMHKOBO-antoMnHneBoro cnnasa. Harpyska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

1146/97 To xe, 4To 1 1146/92, HO C MEXOCEBBLIM pacCcTosiHEM 97 MM. 1247, 9005, 9010, 9016, B.SA, 20
BR5, C, F, NE, SILV, ZE
1146/104 To xe, 4to 1 1146/92, Ho ¢ MexoceBbIM paccTosiHem 104.5 mm. 1013, 9005, 9010, 9016, BL10, C, 20

F, NE, PVD X, XSD, ZE

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

40
D
N\

90
82

\ %

40

cd
>\

1146/92-1146/97-1146/104

D
N ~ 1
B
A
1
]
T
L/
N
@
211
c
Art. A B C D
1146/59 17 42 59 87
1146/62.5 | 20.5 42 62.5 | 90.5
1146/67 17 50 67 95
1146/74.5 17 57.5 | 745 | 102.5
1146/78 20.5 | 57.5 78 106
1146/84 42 42 84 112
1146/89 47 42 89 117
1146/92 42 50 92 120
1146/97 47 50 97 125
1146/104 47 57.5 [104.5 | 1325




©)]

SKG

®

SKG

CE

Tonbko Ans apt. 1146.2/62

1146.1/62.5-1146.1/84-1146.2/62

1/

koA onucaHue oTaenka T.
1146.1/62.5 (naTeHT) [IByXCEKLUMOHHAnA perynupyemasi netns n3 antoMUHNS, MEX0CeBoe 1013, 9005, 9010, 9016, B.SA, 20
pacctosiHme — 62.5 MM, LeHTp BpaLleHus - 36 MM, nogknaaka - 0 MM, 1 cTepxeHb BL10, C, F, NE, PVD X, SILV, XSD,
13 HepxasetoLen ctann & 11 MM ¢ 3anNpeccoBaHHON 9KCLLEHTPUKOBOW BTYNKON 13 ZE

YepHOro LIMHKOBO-anioMUHWEBOTO CNaBa; 2 antoMVHWEBbIE HaKMNaaku; 2 Konnayka n3a
HennoHa; 1 camocmasblBaloLLasCcs BTyNKa U3 HelmnoHa n 1 perynnpoBOYHbIN BUHT 13
LIMHKOBO-antoMMHNEBOro cnnasa. Harpyaka: 2 netnum - 160 kr, 3 netnu - 180 Kr.

1146.1/84 To xe, 4to 1 1146.1/62.5, Ho c MexxoceBbIM paccTosiHueM 84 mm. Harpy3ska: 2 netnm - 1013, 9005, 9010, C, F, NE, SILV, 20
100 kr, 3 netnm - 120 kr. ZE

1146.2/62 (naTteHT) [1ByXCeKUMOHHas perynmpyemast neTns U3 antoMuHUsi, MeXoceBoe 8017, 8077, 9005, 9016, C, F, SILV, 20
pacctosiHue — 62.5 MM, LeHTp BpaLleHus - 20 mm, nogknagka - 10 mm, 1 ctepkeHb ZE

13 HepxagetoLLen ctanu & 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHON 3KCLEEHTPUKOBOW BTYNKON 13
YepHOro LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO CMiaBea; 2 antoMUHUEBbIE HAKMaAKK; 2 Konnayka us
HenrnoHa; 1 camocmMasblBaloLLascs BTyNKa U3 HemnoHa n 1 perynnpoBOYHbIN BUHT 13
LIMHKOBO-anNtoMMHNEBOro cnnasa. Harpyaka: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.

OKOHHble, ABEPHbIE U LIMPKYIbHbIE NETNN

~ Nechanica

40

©
@

82

|
n
AN
|
20 J 22
T
1]
40
yan) @
\ %
\d D
20 22
N AN
1~}
2
2

40
an
40

920
82
V)
O O
22
I
|
i
NI
|
90
22

< c
< [
c
C 5 L
= 0 Art. A|lB|C|D
i f At A8 €D ‘ ﬂL@j 1146.2/62 |20,5 | 42 (62,5 (90,5
g )| A | 1146.1/62.5 [20,5| 42 |62,5 (90,5 Bl &7
1146.1/84 | 42 | 42 | 84 112 E
8 i
/@A)
4

1146.1/62.5-1146.1/84 1146.2/62



www.e-fapim.ru

+7 (812) 3RS TFAL

SKG

SKG

C€

1146.3/59-1146.3/62.5-1146.3/67

KoA onucaHue oTaenka WT.
1146.3/59 (nateHT) TpexcekumnoHHas perynupyemMasi netrsi u3 anoMnHUs, MexoceBoe 1013, 9010, 9016, F, NE, ZE 10

paccTosiHue — 59 MM, LeHTp BpaleHus - 20 mm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepxeHb

13 HepxxagetoLen ctanu @ 11 MM € 3anpeccoBaHHOW KCLIEHTPUKOBOW BTYIKOW

13 YEPHOro LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrfaBa; 3 antoMUHMEBbIE HAKMaAKK,;

2 Konnayka u3 HennoHa; 2 camocMa3sblBaroLLmecs BTYNKN M3 Helnowa, 1

PErynMpoBOYHbIA BUHT U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOrO cnnaea, 1 HellroHoBast

pacnopka ansi 3aknagHblX KpENeXHbIX NnacTuH 1 1 KonbLo-KOMMeHcaTop.

Harpyska: 2 netnu - 160 «r, 3 netnu - 180 kr.

1146.3/62.5 To xe, 4to 1 1146.3/59, HO C MexoceBbIM paccTosiHUeEM 62.5 Mm. 1013, 7016, 8017, 8019, 9001, 9005, 10
9010, 9016, B.MA, B.SA, BR5, C, F, NE,
PVD X, SILV, XSD, ZE

1146.3/67 To xe, 4To 1 1146.3/59, HO C MEXOCEBbLIM paccTosiHueM 67 MM. 8019, 9005, 9010, 9016, BR5, C, F, PVD 10
H, ZE

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

40

133
125
40
AN
2
Q
—
jord

fan)

A\

MDD
2

N
&} .
) N
N P
fast
B A - T - -
c C
Art. A B C D

1146.3/59 | 17 | 42 | 59 |87
1146.3/62.5| 20,5 42 |62,5/90,5
1146.3/67 | 17 | 50 |67 | 95
1146.3/74.5| 17 |57,5 |74,5 |102,5
] 5 ' 1146.3/78 |20,5(57,5| 78 |106

11463584 | 42 | 42 |84 |12
L ) = P

1146380 | 47 | 42 [89 [117

O
@ N 1146.3/92 42 50 |92 |120

1146.3/97 47 50 |97 |125
1146.3/104 47 | 57,5 [104,5(132,5

1146.3/59-1146.3/62.5-1146.3/67




www.e-fapim.ru

T (N 56741
SKG

1146.3/74.5-1146.3/78-1146.3/84-1146.3/89

koA onucaHue oTaenka T.
1146.3/74.5 (nateHT) TpexcekumnoHHas perynupyemasi netrs U3 anoMUHUs,, MEX0CeBoe 9016, F, ZE 10

pacctosiHme — 74.5 MM, UeHTp BpaLleHus - 20 mm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepxeHb

13 HepxasetoLen ctanv @ 11 MM € 3anpeccoBaHHOW KCLIEHTPUKOBOW BTYKOW U3

YepHOro LIMHKOBO-anioMUHWEBOTO CNaBa; 3 antoMyVHWEBbIE HaKNaaky; 2 Konnayka ua

HEeWnoHa; 2 caMmocMa3sblBaloLLMecs BTYNKM U3 HENMoHa, 1 perynupoBOYHbIN BUHT 13

LIMHKOBO-anMtOMUHNEBOTO crnaga, 1 HelinoHoBas pacnopka Ans 3aknagHbIX KpenexHbIX

nnacTuH 1 1 konbuo-koMneHcatop. Harpyska: 2 netnu - 120 kr, 3 netnu - 140 Kkr.

1146.3/78 To xe, 4to 1 1146.3/74.5, HO C MEXOCEBbLIM PACCTOSIHUEM 78 MM. 1013, 8077, 9005, 9010, 9016, C, 10
F, NE, ZE

1146.3/84 To xe, 4yto 1 1146.3/59, Ho c MexoceBbIM paccTosHnem 84 mm. Harpyska: 2 netnm - 1013, 8019, 8077, 9005, 9010, 10
100 «r, 3 netnu - 120 Kr. 9016, BL10, C, F, NE, PVD X, SILV,
ZE

1146.3/89 To xe, 4To 1 1146.3/84, HO C MEXOCEBbLIM paccTosiHneM 89 MM. 7016, 9005, 9010, 9016, B.MA, C, 10
F, SILV, XSD, ZE

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETIIN

22

o0

g
N
;
o
. &) o
wn
5 4 e o " 011
JARY
4
8
5 &
N
) I\
¢ &
B A A A A
c C
Art. A B C D

1146.3/59 17 | 42 59 | 87
1146.3/62.5| 20,5 42 |62,5(90,5

1146.3/67 | 17 | 50 |67 | 95
1146.3/74.5| 17 |57,5 |74,5|102,5
] 5 ' 1146.3/78 |20,5(57,5| 78 [106
11463084 | 42 | 42 |84 |12
Ly b 5 )
11463580 | 47 | 42 [89 [117
11463/92 | 42 |50 |92 [120

1146.3/97 47 50 97 |125
1146.3/104 47 | 57,5 |104,5(132,5

|20

1146.3/74.5-1146.3/78-1146.3/84-1146.3/89



www.e-fapim.ru

+7 (812) 43RS TFAL

SKG

SKG

CE

Tonbko ans apt. 1146.3/92

1146.3/92-1146.3/97-1146.3/104

koA, onucaHue oTaenka WT.
1146.3/92 (naTeHT) TpexcekuMoHHas perynmpyemMas netnsi u3 anoM1MHUsSi, MEXoceBoe 1013, 9001, 9005, 9010, 9016, C, F, NE, 10
pacctosiHue - 92 MM, LeHTp BpalleHns - 20 mm, nogknagka - 0 mm, 1 cTepxeHb ZE

13 HepxxagetoLen ctanu @ 11 MM € 3anpeccoBaHHOW KCLIEHTPUKOBOW BTYIKOW
13 YePHOro LIMHKOBO-antoMUHNEBOTO CMnaBsa; 3 antoMUHMEBbIE HAKNaAKK,;

2 Konnayka u3 HeurnoHa; 2 caMocmasblBaloLLMeCs BTYMKW U3 HeinoHa, 1
PerynupoBOYHbIN BUHT U3 LIMHKOBO-antoOMUHUEBOrO cnnasa, 1 HellnoHosas
pacnopka Ans 3aknagHblX KpenexHblX nnactuH n 1 konbLo-KoMneHcaTop.
Harpyska: 2 netnm - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

1146.3/97 To xe, 4to 1 1146.3/92, HO C MexoceBbIM paccTosiHem 97 MM. 9005, 9010, 9016, BL10, C, F, SILV, ZE 10
1146.3/104 To xe, 4to 1 1146.3/97, Ho ¢ MexoceBbIM paccTosiHnem 104.5 mm. 9016, BR5, F, NE, ZE 10

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

40

o ¥
n
o] NS ~ o 11
Jany
& =
N
jan
) &
) N
N P
&
B A A
c c
Art. AlBlc]|pD

1146.3/50 | 17 | 42 | 59 | 87
1146.3/62.5| 20,5| 42 |62,5(90,5
1146.3/67 | 17 | 50 | 67 | 95
1146.3/74.5| 17 |57,5 |74,5 |102,5
] il ' 1146.3/78 | 20,5|57,5| 78 |106
) ok ;Lk 1 11463/84 | 42 | 42 |84 |112
= 11463/89 | 47 | 42 |89 |117

@ N 11463192 | 42 | 50 |92 |120

1146.3/97 47 50 |97 |125
1146.3/104 47 | 57,5 [104,5(132,5

1146.3/92-1146.3/97-1146.3/104




Koa
1146.13/62.5

1146.13/84

1146.23/62

OKOHHbIE, ABEepHblE N LUNPKYJIbHbIE NETIIN

onucaHue

www.e-fapim.ru

T (PN5-67-41

SKG

q3

Tonbko Ans apt. 1146.23/62

1146.13/62.5-1146.13/84-1146.23/62

(nateHT) TpexcekumnoHHas perynupyemasi netrs U3 anoMUHUs,, MEX0CeBoe
pacctosiHme — 62.5 MM, LeHTp BpaLleHus - 36 MM, nogknagka - 0 MM, 1 cTepxeHb

13 HepxasetoLen ctanv @ 11 MM € 3anpeccoBaHHOW KCLIEHTPUKOBOW BTYKOW U3
YEepHOTO LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO CriaBa; 3 antoMUHUEBbIE HAKNaAKuW; 2 Konnayka 13
HEeWnoHa; 2 caMmocMa3sblBaloLLMecs BTYNKM U3 HENMoHa, 1 perynupoBOYHbIN BUHT 13
LIMHKOBO-artoMUHNEBOrO cnnaea, 1 HelroHoBasi pacnopka Ans 3aknagHblX KpenexHbIX
nnacTuH 1 1 konbuo-koMneHcaTop. Harpyska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 Kr.

To xe, 4to 1 1146.13/62.5, HO C MexoceBbIM paccTosiHueM 84 MM.
Harpyska: 2 netnm - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

(naTeHT) TpexceKumnoHHas perynupyemasi neTns u3 antoMnHUsi, MexoceBoe
paccTosiHue — 62.5 MM, LeHTp BpaLleHusa — 20 mm, nogknagka - 10 mm, 1 cTepxeHb

13 HepxasetoLlen ctanu & 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHOW 3KCLEEHTPUKOBOW BTYNKON 13
YepHOro LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO CMaBea; 3 antoMUHUEBbIE HAKMaAKK; 2 Konnayka us
HeWrnoHa; 2 camocMasblBaloLLMecs BTYNKU U3 HEWnoHa, 1 perynmpoBOYHbIN BUHT 13
LIMHKOBO-antoMMHNEBOTO crnasa, 1 HelnoHoBas pacnopka Anst 3aknagHbIX KpenexHbIX
nnacTuH 1 1 konbLo-koMneHcaTop. Harpyska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 Kr.

o0

40

133
125
40

OO

40

>
OO0

g
i
gcm

1.

AN

|
on

NP

1146.13/62.5-1146.13/84

oTaesika

1013, 9005, 9010, C, F, NE, SILV,

XSD, ZE

1013, 9005, 9010, C, F, NE, XSD,

O O

40

125
40

7S

40

-
N
o~
~N
-
N
N o
fany 2
N g1
o 21
Jany
N4
o
~N
L
o~
o~
D
211
c
Art. A|lB|C|D
1146.13/62.5(20,5| 42 |62,5 (90,5
1146.13/84 | 42 | 42 | 84 |112

[

>
OO

(gl

Nal

B

!

1146.23/62

|20

ZE

8077, 9005, 9016, C, F, ZE

22
MM
AN

21

g1

N
N T
=]
~N
N
N
g1 N
C
Art. A| B |C|D
1146.23/62 | 20,5 | 42 |625 |90,5

WT.
10

10

10



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1145.704
1145.705

KoA onucaHue oTaenka WT.
1145.704 (nateHT) OUMHKOBaHHBIV KOMMNEKT KpenneHust Ans AByXCEeKUMOHHOM neTnn ME- 20
CHANICA gnsi komnnaHapHbIx npocuneit. B koMnnekT BXoasAT: 2 3aknagHble
KpenexHble NNacTuHbI U3 LMHKOBO-antoMuHWeBoro cnnaea 14x14 MM, 4 cneumanbHbIX
OLMHKOBaHHbIX BUHTa M8x28 Ans kpenneHus cekuui, 2 oLMHKOBaHHbIX BUHTa TCEI
M4x16 ans kpenneHnst Haknagok, 1 OLUMHKOBAHHbBIN YCTaHOBOYHbIA BUHT M6X8 ansi
buKcaLnmn 3KCLEHTPUKOBOW BTYIKK, 2 NNacTUHYATbIE NPY>XUHbI U3 3aKaneHHON
BOPOHEHOW CTanu.
1145.705 (nateHT) KOoMNneKkT KpenneHusi ¢ BUHTaMU 13 HepXKaBerLLEeln cTany ans 20
nByxcekumoHHon netnn MECHANICA ansi komnnaHapHbix npoduneit. B komnnekt
BXOASIT: 2 3aKnafHble KpenexHble MnacTUHbI U3 LIMHKOBO-aroMUHNEBOTO crnasa
14x14 MM, 4 cneumnanbHbIX HepxaBetoLmnx BUHTa M8x28 ans kpenneHust cekumin,
2 HepxaBetolumx BuHTa TCEI M4x16 onst kpenneHus Haknagok, 1 yCTaHOBOYHbI
BUHT M6X8 13 HepxxaBsetoLlen cTanu ansa dukcaumm 3KCLEHTPUKOBOW BTYIKK, 2
nnacTyHYaThle NPYXUHbI U3 HEPXKaBetoLLen cTanu.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

1145.704 1145.705



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1145.706 1145.707 1145.730
koA onucaHue oTaenka WwT.
1145.706 (nateHT) OLUMHKOBaHHbI KOMMNEKT KpenneHust Ans AsyxcekumoHHon netnn MECHANICA ans komnnaHapHbIx 20

npodmnen. B KoMnnekT BXoAsT: 2 3aknagHble KpenexHble NnacTUHbl 13 LMHKOBO-antoM1MH1eBoro cnnasa 20x11
MM, 4 cneumarnbHbIX OLMHKOBaHHbIX BUHTA M8x28 ans kpenneHusi cekumin, 2 oumHKoBaHHbIX BUHTa TCEI M4x16
ONS KpenneHns Haknagok, 1 OUMHKOBAHHbIA YCTAHOBOYHbIN BUHT M6x8 Ans doukcaumm aKCLEHTPUKOBOW BTYIKN,
2 nnacTuHYyaTble NPYXUHbl U3 3aKaneHHOW BOPOHEHOW CTanu.
1145.707 (nateHT) KoMnneKkT KpenneHus ¢ BUHTaM1 13 HepXxaBetoLLel cTanu Ans asyxcekumoHHon netnv MECHANI- 20
CA ans koMmnnaHapHbIx npoduneit. B koMnnekT BXxoasT: 2 3aknafHble KpenexHble NacTuHbl U3 LMHKOBO-
antoMuHueBoro cnnasa 20x11 MM, 4 cneumanbHbIX HepXkaBeroLWwmx BUHTa M8x28 ans kpenneHust cekumin, 2
HepxasetoLmx BuHTa TCEI M4x16 ons kpenneHust Haknagok, 1ycTaHoBOYHbIN BUHT M6x8 13 HepkasetoLen
cTanu Ans gukcauum 3KCLEHTPUKOBOW BTYIKU, 2 NNacTUHYaTbIe NPYXXWHbI U3 HEPXKaBEKLLEN CTanw.

1145.730 (nateHT) OLUMHKOBaHHbIA KOMMNEKT KpenneHust Ans AsyxcekumoHHon netnn MECHANICA ans komnnaHapHbIxX 20
npocuneit. B komnnekT BXxoasaT: 2 3aknagHble KpenexHble nnacTuHbl U3 LMHKOBO-antoMUH1eBoro cnnasa 20x6
MM, 4 crneumarnbHbIX OLMHKOBaHHbIX BUHTA M8x25 ans kpenneHusi cekumin, 2 oumHKoBaHHbIX BuHTa8 TCEI M4x16
ONs KpensneHust Haknaaok, 1 OUMHKOBaHHBIA YCTAaHOBOYHbIN BUHT M6X8 Ansa chmkcaumum aKCLEHTPUKOBOW BTYIKU.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITN

1145.706 1145.707 1145.730



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1145.708
1145.709

koA, onucaHve oTaenka LT.
1145.708 (naTteHT) KOMNNeKT 13 oLMHKOBAHHOWM CTanu ANs ABYX- U TPEXCEKLMOHHON NeTnu 20
MECHANICA ans apmvpoBaHHbIx npodunent, 4 cneunansHbix BUHTa M8x42; 2 BuHTa
TCEI M4x16 ons kpenneHus Haknagkv; 1 OLMHKOBaHHbINA YCTaHOBOYHbIV BUHT M6x8
ANs (PUKCaLmMmM SKCLEHTPUKOBOW BTYNKM.
1145.709 (nateHT) KoMnnekT 13 HepxxaBeroLwen ctanuy Ans AByX- U TPEXCEKLMOHHOW NeTnu 20
MECHANICA ans apMupoBaHHbIX npoduneint, 4 cneumarnbHbix BUHTa M8x42; 2 BUHTa
TCEI M4x16 onst kpenneHus Haknagky; 1 OUMHKOBaHHbINA YCTaHOBOYHbIN BUHT M6x8
Ans uKcaumm KCLIEHTPUKOBOW BTYIKU.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

1145.708-1145.709



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1145.710
1145.711

Kog onucaHue oTaenka .
1145.710 (nateHT) OLUMHKOBaHHbIA KOMMMNEKT KpenneHust Anst AByxXcekUmoHHon netnn MECHA- 20

NICA ons HekoMmnnaHapHbIx npodunent n npoduneit ¢ TepMoBCTaBKOW. B komnnekT
BXOAAT: 2 3aKnafHble KpenexHble NNacTuHbl U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOro cniasa
14x14 MM, 2 cneumanbHbIX OLMHKOBAHHbIX BUHTa M8x28 ansi kpenneHusi cekumn,

2 oumnHKoBaHHbIX BUHTa TCEI M4x16 ans kpenneHus Haknagok, 1 ouMHKOBaHHbIN
YCTaHOBOYHbIN BUHT M6X8 Ansa dumKkcauum SKCLEHTPUKOBOW BTYIKW, 2 NNacTUHYaTbie
MPY>XVHbI U3 3aKaneHHON BOPOHEHOW CTanu.

1145.711 (nateHT) KoMnnekT KpenneHus ¢ BUHTaMU U3 HepXxaBetoLLelt cTany ans 20
nByxcekumoHHon netnu MECHANICA anst HekomnnaHapHbix npoduneii u npocunen ¢
TepMOBCTaBKOW. B KOMNNeKT BXoasAT: 2 3aknagHble KpenexHble NnacTuHbl U3 LIMHKOBO-
antoMuHueBoro cnnasa 14x14 mm, 2 cneumarnbHbix BUHTA M8x28 13 HepxasetoLLei
cTanu Ans kpennexHus cekumi, 2 BuHta TCEI M4x16 13 HepxaBetoLLel ctanu ans
KpenneHns Haknagok, 1 yCTaHOBOYHbIA BUHT M6X8 13 HepkaBetoLen ctanu ans
hrKcaLmMm SKCLEHTPUKOBOW BTYIIKW, 2 NNACTUHYaATLIE NPYXUHbI U3 HEPXXaBetoLLen
cTanu.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITN

1145.710 1145.711



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1145.805 1145.712
1145.713

KoA onucaHue oTaenka WT.
1145.712 (naTeHT) OUMHKOBaHHBIV KOMMNIEKT KpenneHust Ans TpexcekumoHHon netnu MECHA- 10
NICA gns HekoMnnaHapHbIx npodunent 1 npodunert ¢ TepMoOBCTaBKON. B komnnekT
BXOAAT: 3 3aKnagHble KpenexHble MracTyHbl U3 LIMHKOBO-antoMUHNEBOIO CrfaBsa
14x14 MM, 2 cneumnanbHbIX OLUMHKOBaHHbIX BUHTa M8x28 ansi kpenneHusi cekuuin,
3 ouuHKoBaHHbIX BUHTa TCEI M4x16 ans kpenneHust Haknagok, 1 OUMHKOBaHHbIN
YCTaHOBOYHbIV BUHT M6X8 ansi domkcaumm aKCLEHTPUMKOBOM BTYNKKM, 3 NnacTuHYaTbie
NPY>XXWHbI U3 3aKaneHHoN WM oBaHHON CTanu.
1145.713 (nateHT) KOoMNneKkT KpenneHusi ¢ BUHTaMU 13 HepXKaBerLLEeln cTany ans 10
TpexcekumoHHou netnn MECHANICA ans HekomnnaHapHbix npodwunei u npocunen ¢
TEpPMOBCTaBKOW. B koMnnekT BXxoasaT: 3 3aknafHble KpenexHble NracTuHbl U3 LIMHKOBO-
antoMuHueBoro crnnaea 14x14 MM, 2 cneumanbHbIX HepxkaBerLwnx BUHTa M8x28 ans
KpenneHusi cekumn, 3 Hepxaetowmnx BuHTa TCEI M4x16 ans kpenneHus Haknagok, 1
Hep)XaBetoLL M YCTaHOBOYHbIVM BUHT M6X8 Ansa dpukcaumm akCLEeHTPUKOBON BTYIKK, 3
nnacTyHYaThle NPYXUHbI U3 HEPXKaBetoLLen cTanu.
1145.805 (nateHT) MNepexofHuK 13 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrifaBa Ans 3aknaAHbIX KpenexHbIX 100
nnactuH 14x14 mm.

OKOHHbIE, ABEpHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

1145.712 1145.713 1145.805



www.e-fapim.ru
B(812) 425-67-41

1145.714 1145.731
1145.715

Kon, onucaHue oTgenka WT.
1145.714 (nateHT) OLUMHKOBaHHbIA KOMMNEKT KpenneHust Anst TpexcekumnonHomn netnu MECHANICA ans 10

KoMnnaHapHbIX npodunei. B komnnekT BxoaaT: 3 3aknagHble KpenexHble NnacTuHbl U3 LMHKOBO-
antomunHueBoro cnnasa 14x14 mm, 6 cneumanbHbIX OLMHKOBAHHbIX BUHTa M8x28 ansi kpenneHusi cekumn, 3
ouMHkoBaHHbIX BUHTa TCEI M4x164ns kpenneHust Haknagok, 1 OUMHKOBAHHBIN YCTaHOBOYHbIA BUHT M6x8
ANs pUKcaummn 3KCLEHTPUKOBON BTYNKKW, 3 NacTUHYaTble NPY>XMHbI U3 3aKaneHHOW LNMGOBaHHON cTanu.

1145.715 (nateHT) OLUMHKOBaHHbIA KOMMNEKT KpenneHust Anst TpexcekumnonHon netnu MECHANICA ons 10
KoMMnaHapHbIx npodunei. B koMnnekT BxoaaT: 3 3aknagHble KpenexHble NnacTuHbl U3 LIMHKOBO-
antoMuHueBoro cnnaea 14x14 MM, 6 cneumanbHbIX OLMHKOBaHHbLIX BUHTa M8x28 ans kpenneHus cekuui, 3
ouMHKoBaHHbIX BUHTa TCEI M4x16ans kpenneHust Haknagok, 1 OUMHKOBAHHBIN YCTaHOBOYHBIA BUHT M6x8
Ans uKcaumm SKCLEHTPUKOBOW BTYMKW, 3 MacTUHYaTble NPY>XWHbI U3 3aKarneHHON WnndoBaHHON cTanu.

1145.731 (nateHT) OLUMHKOBaHHbIA KOMMMEKT KpenneHust anst TpexcekumonHon netnn MECHANICA (1146) ans 10
KoMMaHapHbIX Npochunen. B KoMnnekT BXoaaT: 2 3aknagHble KpenexHble NiacTuHbl U3 LIMHKOBO-
antoMuHueBoro cnnasa 20x6 MM, 6 cneyunanbHbIX OLMHKOBaHHbIX BUHTa M8x25 ansi kpennenuns cexkuui, 3
ouMHKoBaHHbIX BUHTa TCEI M4x16 onsi kpenneHuns Haknagok, 1 OLMHKOBAHHBIA YCTaHOBOYHbIA BUHT M6x8
Ons ukcauum 3KCLEHTPUKOBOW BTYIKU.

OKOHHbIE, ABEepHblE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

1145.714 1145.715 1145.731



www.e-fapim.ru
+7(812) 425-67-41

1145.726 1145.724 1145.722 1145.720

koA onucaHue oTaenka WT.
1145.720 KomnnekT kpennenus ans asyxcekumoHHow netnn MECHANICA. B koMnnekT BxoasaT: 4 BTYNKU U3 20
LIMHKOBO-antoM1HMEBOIO crnasa annHon 40 mm, 4 cneumanbHbix BUuHTa M8x40 n 2 BuHTa TCEI M4x16 13
OLIMHKOBaHHOW CTanu Ansi KpenneHnst Haknagok, 1 ycTaHoBOYHbIN BUHT M6x8 13 ounHKOBaHHOW CcTanv Ans
buKcaLnmn IKCLEHTPUKOBOW BTYIIKU.
1145.722 KomnnekT kpennenus ans tpexcekumoHHon netnn MECHANICA. B komnnekT BxogsiT: 6 BTYNOK n3 10
LIMHKOBO-aroMUHMEBOro cnnasa AnuHon 40 mm, 6 cneuunansbHbix BUHTOB M8x40 n 3 BuHTa TCEI M4x16 13
OLMHKOBaHHOW CTanwv Anst KpenmneHns Haknagok, 1 ycTaHoBOYHbIA BUHT MBX8 13 oLMHKOBaHHOW cTanu Ans
UKcaLMM SKCLLEHTPUKOBOW BTYIKM.

1145.724 KomnnekT kpennenus ans asyxcekumoHHon netnn MECHANICA. B koMnnekT BxoasaT: 4 BTYNKU U3 20
LIMHKOBO-artoMUHMEBOTO cnnasa AnuHon 50 mm, 4 cneuunanbHbix BuHTa M8x40 1 2 BuHta TCEI M4x16 ns
OLVMHKOBaHHOW CTanu Ans KpenneHns Haknagok, 1 ycTaHoBOYHbI BUHT M6X8 13 OLMHKOBAHHOW cTanu Ans
hrKCaLMM SKCLLEHTPUKOBOM BTYIKM.

1145.726 KomnnekT kpennenus ans tpexcekumoHHon netnn MECHANICA. B komnnekT BXxogsT: 6 BTYNoK u3 10
LIMHKOBO-artoMUHMEBOrO crnnasa AnuHon 50 MM, 6 cneuunansHbix BUHTOB M8x40 n 3 BuHTa TCEI M4x16 13
OLMHKOBaHHOW cTanv Anst KpenneHns Haknagok, 1 ycTaHoBOYHbIA BUHT M6BX8 13 oLMHKOBaHHOW cTanu Ans
hrKCaLMM SKCLLEHTPUKOBOM BTYIKM.

OKOHHbIE, ABEpHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

o
+ ﬁ%
il TRl
nor
M

I%)MJ)MC%J
sk E—
1 S
o
S
1145.720

%
]

1145.722 1145.724 1145.726



www.e-fapim.ru
B(812) 425-67-41

1145.721 1145.725/68
1145.721X

1145.725

1145.725X

koA onucaHue oTaenka wT.
1145.721 (nateHT) KomnnekT kpennenus ans asyxcekumornHor netniv MECHANICA. B komnnekT BxoasT: 4 20
cneuunanbHblX BUHTa anvHon 48 mm n 2 BuHta TCEI M4x16 13 oLMHKOBaHHOW cTanu, 1 yCTaHOBOYHbIA BUHT
M6x8 13 oumMHKOBaHHON CTanu Ansa uKcauum SKCLEHTPMKOBOW BTYNkKU. Harpyska: 120 kr.
1145.721X (nateHT) KoMnnekT kpennenus Ans ABYXCEKUMOHHbIX neTenb Mechanica. B komnnekt BxoaaT: 4 20
cneuunanbHblX BUHTa AnvHon 48 MM 1 2 BUHTa 13 Hepxasetollen ctanu TCElI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbIN BUHT
M6x8 13 HepxaBetoLLeln cTanu Ans dukcauum 3KCLEeHTPUKOBOW BTynku. Harpyska o 120 «r.
1145.725 (nateHT) KomnnekT kpennenus ans asyxcekumornHor netnu MECHANICA. B komnnekT BxoaaT: 4 20
cneuuanbHblX BUHTa anvHon 58 mm n 2 BuHta TCEI M4x16 13 oLMHKOBaHHOW cTanu, 1 yCTaHOBOYHbIA BUHT
M6x8 13 ouMHKOBaHHON CTanu Ans dukcauum SKCLEeHTPMKOBOW BTYNkKU. Harpy3aka: 120 kr.

1145.725X (nateHT) KoMnnekT kpenneHus Ans ABYXCEKUMOHHbIX neTenb Mechanica. B komnnekt BxogaT: 4 20
cneuunanbHblX BUHTa AnvHon 58 MM 1 2 BUHTa 13 HepxasetoLen ctanu TCElI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbIN BUHT
M6x8 13 HepxaBeloLLeln cTanu Ans dukcauum aKCLeHTPYKOBOW BTynku. Harpyska go 120 «r.

1145.725/68 KomnnexkT kpennenuns ans asyxcekuynoHHow netnu MECHANICA. B komnnekT BxoasaT: 4 cneumanbHbIX 20
BWHTa AnunHon 68 mm 1 2 BuHTa TCEI M4x16 13 oumHKkoBaHHOM cTanu, 1 ycTaHOBOYHbIN BUHT M6x8 13
OLIMHKOBAHHOW CcTanu Ans dukcaummn sKCLEHTPUKOBON BTYyNkW. Harpyska: 120 kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITN

1145.721-1145.721X 1145.725-1145.725X

QEW

e
o 4
Ch.6 @

1145.725/68

68




Kon
1145.723

1145.723X

1145.727

1145.727X

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

onucaHue

(naTteHT) KomnnekT kpenneHusi Ans TpexcekuynoHHon netnn MECHANICA. B
KOMMMEKT BXoAAT: 6 cneunanbHbIX BUHTOB AnnHon 48 mm n 3 BuHTa TCEI M4x16
13 OLMHKOBaHHOW cTanu, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M6X8 13 OLMHKOBaHHOM CTanu Ans
UKcaLMmn SKCLEHTPUKOBON BTYNKK. Harpyska: 120 kr.

(nateHT) KoMnnekT kpenneHus Ans TpexcekUMoHHbIX netenb Mechanica. B komnnekT
BXOAAT: 6 cneumnanbHbIX BUHTOB ANMHON 48 MM 1 3 BUHTA M3 HEpXXaBetoLLen cTanm
TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbI BUHT M6X8 13 HepxaBetoLLet cTanu Ans dmkcaumnm
3KCLEHTpUKoBoM BTynku. Harpyska go 120 kr.

(nateHT) KomnnekT kpennenus ans TpexcekuynoHHon netnn MECHANICA. B
KOMMNIEKT BXOAAT: 6 cneumnanbHbIX BUHTOB AnvHon 58 mm 1 3 BuHta TCEI M4x16
13 OLIMHKOBaHHOW cTanu, 1 ycTaHOBOYHbIN BUHT MBX8 13 OLMHKOBaHHOM CTanu Ans
duKcaLmMm SKCLLEHTPYKOBOM BTYNKK. Harpyaka: 120 kr.

(nateHT) KoMnnekT kpenneHus Ans TpexcekUMoHHbIX netenb Mechanica. B komnnekT
BXOAAT: 6 cneumnanbHbIX BUHTOB ANMHOM 58 MM 1 3 BUHTA M3 Hep)KaBetoLLEen cTanm
TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbIV BUHT M6xX8 13 HepxaBetoLLe cTanu Ans dmkcaumnm
3KCLEeHTpUKoBoM BTynku. Harpyska go 120 kr.

1145.723
1145.723X
1145.727
1145.727X

oTaenka wrT.
10

10

10

10

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

1145.723-1145.723X 1145.727-1145.727X




1145.728

Kon
1145.728

1145.729

www.e-fapim.ru
B (812) 425-67-41

1145.729

onucaHue oTaenka
KomnnekT kpennenus ans asyxcekunoHHow netnu MECHANICA. B koMmnnekT BxoasT:
4 BTYNKN U3 OLMHKOBAHHOIO afitoMUHWEBOrO cnnasa, 4 BTYNKW U3 OLMHKOBAHHOM
ctanu, 4 cneumnanbHbix BUHTa M8x40 1 2 BuHTa TCEI M4Xx16 13 OLMHKOBaAHHOM CTanu
ONS KpenneHus Haknagok, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M6BX8 M3 OLMHKOBaAHHOW cTanu Ans
duKcaumnm SKCLEHTPUKOBOW BTYIIKN.

KomnnekT kpennenus ans tpexcekumoHHon netnu MECHANICA. B koMnnekT BXogsiT:
4 BTYNOK 13 OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOTO Crnasa, 4 BTYNOK U3 OLMHKOBaHHOW CTanu,
4 cneumnanbHbiX BUHTOB, 2 BUHTa M8x28 1 3 BuHTa TCEI M4x16 13 OLMHKOBaHHOW
cTanu Ans KpenneHust Haknagok, 1 yctaHoBOYHbIN BUHT M6x8 13 OLMHKOBaHHOM cTanu
Onst pukcaumm 3KCLEHTPUKOBOK BTYIKM.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITN

1145.728

1145.729

wT.
20

10




Kon
1145.741

1145.741X

1145.745

1145.745X

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67F48

1145.741-1145.741X-1145.745-1145.745X

onucaHue oTaenka WT.
(nateHT) KomnnekT kpennexusi Ans asyxcekumonHon netnn MECHANICA. B 20
KOMMMEKT BXOAAT: 4 cneunanbHbIX BUHTA AnvHon 51 mvm 1 2 BuHta TCEI M4x16

13 OLMHKOBaHHOW cTanu, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M6X8 13 OLMHKOBAHHOM CTanu Ans

UKcaLMm SKCLIEHTPUKOBOW BTYNKK. Harpyska: 160 kr.

(nateHT) KomnnekT kpenneHus Ans ABYXCEKUMOHHbIX neTenb Mechanica. B komnnekt 20
BXOASIT: 4 creumnanbHbIX BUHTa ANMHOM 51 MM 1 2 BUHTa U3 HepXaBetoLLen cTanm

TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbI BUHT M6X8 13 HepxaBetoLLe cTanu Ans dmkcaumnm

3KCLEHTpUKoBoOM BTynku. Harpyska go 160 kr.

(nateHT) KomnnekT kpenneHus Ans AByXCEKUMOHHbIX neTenb Mechanica. B komnnekt 20
BXOAAT: 4 cneumnanbHbIX BUHTA ANUHOM 63 MM 1 2 BUHTa U3 cTanu ¢ Genoi OLMHKOBKOWN

TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbI BUHT M6x8 13 ctanu c 6enoi oLunHKOBKON Ans

duKcaLMm SKCLLEHTPYKOBOM BTYNkK. Harpy3ka o 160 kr.

(nateHT) KomnnekT kpenneHus Ans ABYXCEKUMOHHbIX neTenb Mechanica. B komnnekt 20
BXOAAT: 4 cneumnanbHbIX BUHTA ANIMHON 63 MM 1 2 BUHTa 13 HEpXKaBetoLLel cTanm

TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbIV BUHT M6xX8 13 HepxxaBetoLLen cTanu Ans dukcaumnm

3KCLEeHTpUKoBOM BTYnKW. Harpyska go 160 kr.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

IR D E

1145.741-1145.741X 1145.745-1145.745X



www.e-fapim.ru
B (812) 425-67-41

1145.743-1145.743X-1145.747-1145.747X

Kog onucaHue

1145.743 (nateHT) KomnnekT kpennenusi Ansa TpexcekumoHHon netnn MECHANICA. B
KOMMIEKT BXOAST: 6 cneumanbHbiX BUHTOB AnvHon 51 mm n 3 BuHta TCEI M4x16
13 OLMHKOBAHHOW CcTanu, 1 yCTaHOBOYHbIM BUHT M6X8 13 OLIMHKOBaHHOW CTanu Ans
duKcaunm SKCLEHTPUKOBOW BTYNKWU. Harpyska: 160 kr.

1145.743X (nateHT) KoMnnekT kpenneHus Ans TpexcekUMoHHbIX netens Mechanica. B komnnekT
BXOAAT: 6 cneuunanbHblX BUHTOB ANUHOM 51 MM 1 3 BUHTa U3 HEpKaBetoLen cTanm
TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbI BUHT M6X8 13 HepxkaBetoLLen cTanu Ans dpukcauum
3KCLEHTPUKOBOW BTYNku. Harpyska go 160 kr.

1145.747 (nateHT) KoMnnekT kpenneHus Ans TpexcekUMoHHbIX netens Mechanica. B komnnekT
BXOAAT: 6 cneumanbHbIX BUHTOB AnMHON 63 MM 1 3 BUHTa U3 cTanu ¢ benon
ouwmHkoBkon TCEI M4x16, 1 yctaHoBOYHbIN BUHT M6x8 13 ctanu ¢ 6enoi oLMHKOBKOM
Onst pukcaumm aKCLEHTPUKOBOM BTYnkW. Harpyska o 160 kr.

1145.747X (nateHT) KoMnnekT kpenneHus Ans TpexcekUMoHHbIX netenb Mechanica. B komnnekT
BXOAAT: 6 cneynanbHbIX BUHTOB ANMHON 63 MM 1 3 BUHTa U3 HEPXXaBeoLLEen cTanm
TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbI BUHT M6X8 13 HepkaBetoLLen cTanu Ans dukcauum
3KCLEeHTpUKOBOW BTYnKku. Harpyska go 160 kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

1145.743-1145.743X 1145.747-1145.747X

oTaenka

wrT.
10

10

10

10



Kon
1145.755

1145.755X

1145.757

1145.757X

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67F48

1145.755-1145.755X-1145.757-1145.757X

onucaHue oTaenka WT.
(naTteHT) KomnnekT kpenneHusi Ans AByXCEeKUMOHHbIX neTenb Mechanica. B komnnekr 20
BXOAAT: 2 crieymnarnbHbIX BUHTa ANMHON 51 MM 1 1 BUHT 13 cTanu ¢ 6eroi OLMHKOBKOW

TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbI BUHT M6xX8 13 ctanu c 6ernoi oLunHKOBKON Ans

bukcaLmmn aKCLEeHTPUKoBON BTYrkKU. Harpyaka go 160 kr.

(nateHT) KomnnekT kpenneHus Ans ABYXCEKUMOHHbIX neTenb Mechanica. B komnnekt 20
BXOASIT: 2 crneumanbHbIX BUHTa ANWHOM 51 MM 1 1 BUHT 13 HepxaBetoLLel cTanm

TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbI BUHT M6X8 13 HepxaBetoLLe cTanu Ans dmkcaumnm

3KCLEHTpUKoBoOM BTynku. Harpyska go 160 kr.

(nateHT) KomnnekT kpenneHus Ans AByXCEKUMOHHbIX neTenb Mechanica. B komnnekt 20
BXOAAT: 2 cneumnanbHbIX BUHTA ANUHOM 63 MM 1 1 BUHT U3 cTanu ¢ 6enoi oLMHKOBKOMN

TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbI BUHT M6x8 13 ctanu c 6enoi oLunHKOBKON Ans

duKcaLMm SKCLLEHTPYKOBOM BTYNkK. Harpy3ka o 160 kr.

(nateHT) KomnnekT kpenneHus Ans ABYXCEKUMOHHbIX neTenb Mechanica. B komnnekt 20
BXOAAT: 2 cneumnanbHbIX BUHTA ANMHON 63 MM 1 1 BUHT U3 Hep)KaBetoLLen cTanu

TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbIV BUHT M6xX8 13 HepxxaBetoLLen cTanu Ans dukcaumnm

3KCLEeHTpUKoBOM BTYnKW. Harpyska go 160 kr.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

1145.755-1145.755X 1145.757-1145.757X



www.e-fapim.ru
BRN(812) 425-67-41

1145.765-1145.767
Kon, onucaHue oTaenka
1145.765 (naTteHT) KomnnekT kpennenust Ans AByXCeKUMOHHbIX neTenb Mechanica. B komnnexr

1145.767

BXOAAT: 2 cneunanbHbIX BUHTA AnnMHOM 48 MM 1 1 BUHT U3 cTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOW
TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbI BUHT M6x8 13 ctanu ¢ 6emnom ounHKOBKOW Ans
dukcaunm sKCLEHTPUKOBOW BTYNKWU. Harpyska o 120 kr.

(nateHT) KoMnnekT kpenneHus Ans ABYXCEKUMOHHbIX neTenb Mechanica. B komnnekt
BXOAAT: 2 cneunanbHblX BUHTa ANVHOM 58 MM 1 1 BUHT 13 cTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOW
TCEI M4x16, 1 ycTaHOBOYHbI BUHT M6x8 13 ctanu c 6enomn ounHKOBKON Ans
rKcaLmm aKcLeHTpUKoBOW BTyNku. Harpyska go 120 kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

1145.765

0
el

1145.767

wrT.
20

20



Koa onucaHue

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1145.702/7 (naTeHT) MNogknagka U3 amntoMUHNA 7 Mm ¢ 2
YCTaHOBIEHHbIMU CTarnbHbIMW BTYNKaMu 1 2 cneumanbHbIM1 BL10, BR5, BR801, C, F, GR217, GR50, GR51, GR606, HL,
BUHTaMn M8x38 13 OLMHKOBaHHON cTanu.

1145.702/8 To xe, yto n 1145.702/7 Ho 8.5 cm.

1145.702/10 To xe, 4yto 1 1145.702/7 Ho 10 c™m.

1145.703/7 (nateHT) MNoaknagka n3 antoMUHUSA 7 MM C 2
YCTaHOBIEHHBLIMU CTanbHbIMU BTYNKaMu 1 2 cneuuanbHbIMm VRD27, XSD, ZE
BuHTamMy M8x38 13 HepkaBetoLel cTanm.

1145.703/8 To xe, 4to 1 1145.703/7 Ho 8.5 cm.

1145.703/10  To xe, 4to n 1145.703/7 Ho 10 cm.

1145.702/7, /8, /10 - 1145.703/7, /8, /10

oTaenka WT.
1013, 1015, 1247, 7032, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, 50

NE, PVD X, SILV, VRD27, ZE

1013, 1015, 1247, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, 50
B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 1015, 1247, 8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010, 9016, 50
B.MA, B.SA, BL10, BR5, C, F, GR217, HL, NE, PVD X, SILV,
WTO005, XSD, ZE

1013, 1035, 9005, 9010, C, F, HL, NE, PVD H, PVD X, 50

1013, 9005, 9010, C, F, GR217, GR606, HL, NE, PVD H, PVD 50
X, X8SD, ZE
1013, 9005, 9010, 9016, C, F, HL, NE, PVD H, SILV, XSD, ZE 50

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

o

I

B

1145.702/7, /8, /10 - 1145.703/7, /8, 10

Art.

1145.702/7

1145.702/8

1145.702/10

1145.703/7

1145.703/8

1145.703/10




www.e-fapim.ru
T (812) 425-67-41

e

i

1145.752/7, /8, /10 - 1145.753/7, /8, /10

koA onucaHue oTaernka WT.
1145.752/7 (naTeHT) MNogknaaka U3 antoMUHNUSA TOMNLWMHONM 7 MM, 2 cneumanbHbIX 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, 50
BMHTa gnnHoin 59 mm n 1 BuHT TCEI M4x16 13 ctanu ¢ 6enon C, F, GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE
oumHkoBKol. CoveTaeTcs ¢ komnnekTom kpennenusi FIXIA apT.
1145.755/.757.
1145.752/8 To xe, yto 1 1145.752/7 Ho 8.5 cm. 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, 50
C, F, GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE
1145.752/10  To xe, 4yTo 1 1145.752/7 Ho 10 cm. 1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C, F, 50
GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE
1145.753/7 (nateHT) MNoaknagka n3 antoMUHWS TOMNLWUHOW 7 MM, 2 crneymanbHbIX 1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C, F, 50
BMHTa gnuHon 59 mm n 1 BuHT TCEI M4x16 13 HepxaBetoLLen cTanm. GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE
CoyeTtaetcs ¢ komnnekToMm kpennenus FIXIA apt. 1145.755X/.757X.
1145.753/8 To xe, yto 1 1145.753/7 Ho 8.5 cm. 1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C, F, 50
GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE
1145.753/10  To xe, 4yTo 1 1145.753/7 Ho 10 cm. 1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C, F, 50

GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

Art. A
1145.752/7 | 7
1145.752/8 |8,5
1145.752/10| 10
1145.753/7 | 7
1145.753/8 |8,5
1145.753/10| 10

1145.752/7, /8, /10 - 1145.753/7, /8, /10



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67F4E

1145.762/7-1145.762/8-1145.762/10

Koa onucaHue oTaenka wT.

1145.762/7 (naTeHT) MNogknagka U3 antoMUHNA TOMNLUMHOW 7 MM, 2 cneumanbHbIX BUHTa 1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 9005, 50
anuHon 59 mm un 1 BuHT TCEI M4x16 u3 ctanu ¢ 6enoi oumHkoBkoin. CodeTaetcs 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, C, F,
C KOMNIEKTOM KpenneHusi apT. 1145.765/.767. GR217, GREY, HL, NE, SILV, U, XL,
XSD, ZE

1145.762/8 To xe, yto 1 1145.762/7 Ho 8.5 cm. 1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 9005, 50
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, C, F,
GR217, GREY, NE, PVD X, SILV, U, XL,
XSD, ZE

1145.762/10  To xe, 4To 1 1145.762/7 Ho 10 cm. 1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 9005, 50

9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, C, F,
GR217, GREY, HL, NE, PVD H, PVD X,
SILV, U, XL, XSD, ZE

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

N>

1145.762/8 |8,5|
1145.762/10| 10

g ',:__"J_% [ = = Art.
3 =
§ = 1145.762/7

P

QIJ

nid
N

1145.762/7, /8, /10



www.e-fapim.ru
B (812) 425-67-41

1145.801/.802/.803/.804 1145.900

1145.808/.809/.810/.811

koA onucaHue

1145.801 [cTaHUMOHHas BTYMIKa U3 OLMHKOBaHHOM cTanv Ans npodunei ¢ TepmoscTaBkoi (14-20 mm) u 1
BVMHT M8x48 onsa cneunanbHOro KpenneHus.

1145.808 To xe, 4to 1 1145.801, HO U3 HepxaBetoLLEe CTanu.

1145.802 [vcTaHumoHHas BTyrnKa 13 oLMHKOBaHHOW cTanu Ans npodwunei ¢ TepmoBcTaBkoi (20-28 mm) u 1
BMHT M8x58 ans cneumanbHOro KpenneHus.

1145.809 To xe, 4to 1 1145.802, HO U3 HEPXKABEIOLLEW CTanW.

1145.803 [ncTaHuMoHHas BTyrnKa 13 OLMHKOBaHHOW cTanu Ans npodwunen ¢ TepmoBcTaBkom (28-35 mm) u 1
BUMHT M8x65 s cneunanbHOro KpenseHus.

1145.810 To xe, 4yto 1 1145.809, Ho Ans npoduner ¢ TepMmoBcTaBkon (28-35 Mm) 1 1 cneumanbHbIM BUHTOM
M8x65.

1145.804 [ncTaHuMoHHas BTYyrNKa 13 OLMHKOBaHHOW cTanu Ans npodwunen ¢ TepmMoBcTaBkom (35-42 mm) u 1
BUHT M8X72 onis cneumnanbHOro KpenmneHus.

1145.811 To xe, 4yto 1 1145.809, Ho Ans npodunen ¢ TepmoscTaBkon (35-42 mm) 1 1 cneumanbHbIM BUHTOM
M8x72.

1145.900 Mprcnocobnenve 3 HenoHa Ans yCcTaHOBKW BTYNok apT. 1145.720-1145.722-1145.724-1145.726.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITN

oTaenka LT,
40

40
40

40
40

40

40

40

Art. A
1145.801 | 14-20
1145.802 | 20-28

1145.803 | 28-35

1145.804 |35-42

1145.808 | 14-20
1145.809 | 20-28

211

1145.810 | 28-35

1145.811 | 35-42

1145.801/.802/.803/.804 - 1145.808/.809/.810/.811



1145.823

Kon
1146.810

1145.820

1145.821

1145.822

1145.823

www.e-fapim.ru

1145.822 1145.821 1145.820

onucaHue

MpoTuBoB3noMHoe npucnocobnexHne 13 YepPHOro HeNNoHa, CHabXXeHHOe PYKOSITKOMN 1
4 wapvkammn 13 3aKaneHHoON cTanu, KoTopble 3abuBaloTCA B LLIECTUYTOSbHbIE THE3aa
KpenexHbix BUHTOB netens MECHANICA, ncrnonb3yemblx Ha ABEPSIX C HAPYXHbIM
OTKpbIBAHNEM.

KomnnekT BepxHMx KONnaykoB 1 NPOTUBOB3MOMHOE npucnocobnexmne Ans 2
OByxcekumoHHbIx netens MECHANICA.

KomnnekT BepXHWX KOMNaykoB U NPOTUBOB3MOMHOE Npucnocobnexune ans 3
OByxcekumoHHbIx netens MECHANICA.
KoMnnekT BepXHMX KOMMaykoB 1 NMPOTUBOB3NTOMHOE NpucnocobnexHme ans 2
TpexcekumnoHHbix netens MECHANICA.
KoMnnekT BepxHMX KOMMaykoB 1 MPOTUBOB3NTOMHOE Npucnocobnexne ans 3
TpexcekumoHHbix netens MECHANICA.

 +7(812) 425-67-41

1146.810

oTaenka

wrT.
100

50

50

20

20

OKOHHbIE, ABEpHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN




1147

Kon
1147

1129.801
1129.802
1129.803

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1129.801

1129.802

1129.803
onucaHue oTaenka
(naTteHT) [1BepHas HaBecka 13 antoMyHUS, LeHTp BpalleHust - 36 MM, 1 3aknagHas 1013, 9005, 9010, 9016, B.SA, C,
KpenexHas nnacTuHa n3 LMHKoBo-antoMvHueBoro cnnasa 14x14 mm, 1 nnactuHyatas F, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

NpY>XvHa 13 HepXagetoLLen ctanu, 2 cneumanbHbix BUHTa M8x28 us HepxasetoLLein
cTanv Ans KpenneHus HaBecku, 4 OLMHKOBaHHbIX camoHapesatowwyx BuHTa TCElI @
6.3x22, 4 oUMHKOBaHHbIX pUdneHbIX Wawbbl, 1 BUHT U3 HepxaBeloLLeln cTanu Ans
kpennexus Haknagku TCEI M5x25, 1 konnayok n3 Henmnoxa.

BTyJ'IKa C KBagpaTHbIM OTBEPCTUEM U3 t-IepHOI?I OLMHKOBaHHOW CMEeYeHHOW CTanu.
BTyJ'IKa C NpAMOYroJfibHbIM OTBEPCTUEM U3 qepHon OLMHKOBAHHOW CreYeHHOW cTanu.
BTyJ'IKa C KBagpaTHbIM OTBEPCTUEM U3 l‘IepHOI:/‘I OLMHKOBaHHOW CMEYEHHOW CTanu.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETIIN

42

)
56.5

1129.801 1129.802 1129.803

WwT.

10
10
10



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67F48

1148.2
koA, onucaHve oTaenka LT.
1148.2 (naTeHT) AntoMrHMEBas ABYXCEKLIMOHHAsA perynupyemas netnsi ¢ BHyTPEHHUM 1015, 8019, 9005, 9010, 9016, 20

KpenneHmeM B Na3 M CUCTEMON BbIPaBHUBAHMWS MOSNIOXEHWS CEKUNIA, LEHTP BpaLleHust B.SA, C, F, HL, NE, PVD H, PVD X,
— 15,5 MM, 2 NpPOTUBOCKOMb3SILLME KpenexHble NnacTuHbl, 4 BuHTa TCEI M6x16 1 1 SILV, XSD

BUHT M5x6 13 HepxaBetoLen ctanu, 1 ctepxerb @ 9 MM 13 HepxxaBetoLLel cTanu

C 3anpeccoBaHHON 9KCLEHTPUKOBOM BTYIIKON N3 YEPHOrO LIMHKOBO-antoOMVHNEBOIO
cnnaea, 2 HEeWMOHOBbIE 3arnyLuUKn, 1 camocMa3sblBaloLLascst BTynka M3 Hennowa, 1
pPerynMpoBOYHbIA BUHT 13 LMHKOBO-antoMUHWEBOro cnnaea. Harpyska: 2 netnu - 80 kr,
3 netnu - 100 Kr.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

:
ny
,,é, T 83
1 g
,,Q?,
SAEOR
Ak
E=r E=r J
C 2

1148.2



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1148.3

1148

Kopn, onucaHue oTaernka WT.

1148 (naTeHT) AntoMMHVEBas ABYXCEKLMOHHAs perynupyemas netnsi ¢ BHyTPeHHUM 1013, 1015, 1247, 7016, 7035M, 20
KpenneHnem B nas, LEeHTp BpalleHns — 15,5 MM, 2 NpoTUBOCKOMb3SLLME KpenexHble 8019, 9005, 9010, 9016, B.SA,
nnacTuHbl, 4 BuHTa TCEI M6x16 1 1 BUHT M5x6 13 HepxaBsetoLLen ctanu, 1 BL10, C, F, GR217, HL, NE, PVD
cTepxkeHb @ 10 MM 13 HepXXaBEIOLLEN CTanu ¢ 3anpecCcoBaHHON 3KCLIEHTPUKOBOW H, PVD X, SILV, XSD, ZE
BTYJIKOM U3 YEPHOTO LIMHKOBO-antoMUHUEBOrO CNiaBa, 2 HelrnoHoBbIE 3armyLiku, 1
camocMa3bIBaoLLasics BTyfka U3 HEWNMoHa, 1 perynupoBoYHbIA BUHT U3 LIMHKOBO-
antomunHueBoro cnnaea. Harpyska: 2 netnu - 80 kr, 3 netnu - 100 kr.

1148.3 (naTeHT) ANoMUHVEBAst TPEXCEKLMOHHAs perynupyemas neTns ¢ BHyTPEHHUM 1013, 1015, 1247, 8019, 9005, 10
KpenneHnem B nas, LeHTp BpalleHust — 15,5 MM, 3 npoTuBOCKOMNb3SILLME KpenexHble 9010, B.SA, C, F, GR217, NE, PVD
nnacTuHebl, 7 BuHToB TCEI M6x16 1 1 BUHT M5X6 13 HepxaBetoLlen ctanu, 2 H, SILV, ZE

cTepxHa & 10 MM 13 HepXxaBetoLLen CTanu ¢ 3anpeccoBaHHON AKCLEHTPUKOBOW
BTYIKOW 13 YEPHOTO LIMHKOBO-anioMVHWEBOTO CNiaBa, 2 HEMNOHOBbIE 3armyLUku, 2
CcaMOCMa3bIBatoLLMECst BTYIIKN U3 HEWNOHa, 1 perynmpoBOYHbIN BUHT 13 LIMHKOBO-
antoMuHueBoro cnnasa. Harpyska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

1™ ‘
v I
I P oy
o] —ioe =
1 i
o
\d ; 855
_1
< Y
o~
=== = <
AsCH
g,
)
o v J Br—r v

1148 1148.3



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1145.901-1145.901/7
KoA onucaHue oTaenka WT.
1145.901 LWa6noH ana MECHANICA c mexoceBblMy paccTosHuaMu /59-62,5-67-74,5-78-84-89- 1
92-97-104,5 MM, 13 antOMUHUS U OLMHKOBAHHOWN CTanu.
1145.901/7 LLa6bnoH ans netens MECHANICA c mexoceBbiMu pacctosiHusMu /59-62,5-67-74,5-78- 1

-84-89-92-97-104,5 MM, 13 antoMUHKS U OLMHKOBaHHOW cTanu, BTynkv & 7 mm.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

20 B 205 29 B 295
c c
]
[
- 3 A P
o) = i ©
2 £ - 2 y
59 37.5 & N m B C V)
625 |41 T @ 59 375 P &/ =
67 37.5+8 nr 4 = 62.5 |41 ) ©
745  |37.5+155 @ 67 [375+8 & o
78 |41 4 3 745 [37.5+155 q e
+15.5 q 8 . 5+15. - ©
84 435 Jzan\ 78 414155 5 & J
89 185 NS4 -6 3 84 135 ~ <
22 43.5+8 @ 89 48.5 ©
97 48.5+8 —+—@— Z o 92 43548 ) a A~ y
1045 [48.5+155 j‘:u A\ 97 48.5+8 t=——4 ©
) 1045 [485+155 .
- — — L]
n n
=== — e |
I
e T
A=7-8e10 mm A=7-8e10 mm <
<<
[ ] | |
FIREEE 4 43,5 L8] 155 ] [ a4 \ 435 | [ 485 375

1145.901 1145.901/7



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1145.901/9-1145.908

Kog onucaHue oTaenka wT.

1145.901/9 LWa6noH ans MECHANICA c mexoceBbIMU paccTosiHuamu /59-62,5-67-74,5-78-84-89- 1
92-97-104,5 MM, U3 aniOMUHUSI U OLIMHKOBAHHOW cTanu, BTYNku & 9 Mm.

1145.908 LWa6bnoH anss MECHANICA c mexxoceBbiMU paccTosiHusamu 60-67-79-86-93-93SM M, 1

13 antoMVHUS U OLIMHKOBaHHON cTanu.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETIIN

29 B 295 28 B 205
C C
-
[
—1 @) u
=" M & N :“:H )
B c &) e < o
R Y - 5 c D]
625 a1 @ © i =
10\ 60 375 A\ - 5
67 37.5+8 ~ q 8 67 37.5+7 \ 2/
745 [37.5+15.5 - @} Tl (9 37.5 A n &
78 414155 o & o 86 37.5+7 & A
84 [435 2 ~ 93 |37.5+14 y c
. 3 b~
89 435 \\/j 93SM__|37.5+14 D)
92 43518 PSS q q
97 48.5+8 =0 © :“:H } =
1045 |48.5+155
A i e e
L]
" By
_m =
——{ I —] 3 ::3 }
I e E— ——
i A=7e8mm
A=7-8e10 mm
< <
|

] ;
8lliss ] a1 | 435 | B 12 37,5

48,5 37,5

1145.901/9 1145.908



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1145.908/7-1145.908/9

koA onucaHue oTaernka WT.

1145.908/7 LLlabnoH ans netens MECHANICA ¢ mexoceBbiMU paccTosiHuamu 60-67-79-86-93- 1
93SM MM, 13 antoOMUHUSE U OLIMHKOBAHHOW cTanu, BTYNkU & 7 MM.

1145.908/9 LLlabnoH ans MECHANICA c mexoceBbiMU paccTosiHuamu 60-67-79-86-93-93SM mm, 1

13 antoMUHUS U OLIMHKOBAHHOW CTanu, BTYINKn1 9 Mm.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

B C
60 37.5
67 37.5+7
79 37.5
86 37.5+7
93 37.5+14
93SM_|37.5+14
1145.908/7

L

A

N

28 B 295 28 B 295
c
t
7 Pz
ﬂ @ o == ﬂ 2 o
N N
O g1 Y| o 'lg 3
. \é 2 60 375 P % 2
1@)] = 67 [37.5¢7 ) 8
~ =) 79 37.5 ~ a8
{} N<  [ge 375+7 ° A =
& ) 93 37.5+14 N & & )
7\ I 93SM_[37.5+14 )\ &
QE} N\ © S N\ 0
> o0 >
) N == ) i
& g\ =/
[l
]
—— } —— i
A=7e8mm i A=7e8mm
< <
l l L1 l
14 37,5 | l7] L1a ] 375

1145.908/9




www.e-fapim.ru

1145.902-1145.903

Kon, onucaHue oTaenka T.

1145.902 LLlabnoH c 3axumMom Ans kpennexust Ha npodune ans MECHANICA ¢ mexoceBbiMu 1
paccTtosiHuaMY 62.5-78-84-92 mm.

1145.903 LLlabnoH c 3axumom ans kpenneHust Ha npodune ans MECHANICA c mexoceBbiMu 1

paccTtosiHusiMu 60-67-79-86-93-93SM Mm.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETIIN

[t}
N
—
L I |
B C
A=7-8e10 mm
60 37.5
B C 67 37,5+7
62,5 41 79 56,5
78 || 41+15.5 B °
. c 86 |56,5+7 C
84 62.5 93 56,5+14
92 | 62.5+8 93SM 56,5+14 ——

] ]l (I I
|8ll15,5/]. 41 || 625 | 14 || 375 || 565 |
1145.902 1145.903




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1145.904
1145.904/7
1145.904/9
koA, onucaHve oTaenka LT.
1145.904 Csepro Ans ceepnubHoro ctaHka @ 11 MM (KoHew cBepna ¢ MeHbLUMM AnameTpom & 1
5 Mm) Ansa pabotbl ¢ wabnoHamu apt. 1145.901/.902/.903/.908.
1145.904/7 KomnnekT 13 6 ceepen @ 7 Mm Ansi cBepnunbHbIA ctaHok apT. 8300.20. 1
1145.904/9 KomnnekT 13 6 ceepen @ 9 mm ansi cBepnunbHbIA ctaHok apT. 8300.20. 1
1145.909/7 KomMnnekT u3 6 ctanbHbIX BTYNOK A5t OTBEPCTUIA AMamMeTpoM 7 MM. [ins wabnoHos 1
apt. 1145.901/7-1145.908/7.
1145.909/11 KomnnekT u3 6 ctanbHbIX BTYNOK Ans oTBepcTuil Anametpom 11 Mm. [ins wabnoHos 1

apt. 1145.901/9-1145.908/9.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

2

1145.909/7 1145.909/11

[k



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1145.905
1145.906-1145.907

Kog onucaHue

1145.906 AntoMuHreBas nnactuHa ans ueHTposku netens MECHANICA ¢ mexxoceBbiMU

pacctosHusamu /59-62.5-67-74,5-78-84-89-92-97-104,5 MM, 4 BUHTa 1 4 BTYNKv 13
OLIMHKOBaHHOW cTanu. Micnone3yetcst Ansa paboTbl ¢ wabnoHamu apt. 1145.901/.902

1145.907 AntoMuHreBas nnactuHa ans ueHTposku netens MECHANICA ¢ mexxoceBbiMU
paccTosiHusiMu /60-67-79-86-93-93SM MM, 4 BUHTA U 4 BTYIKMN U3 OLIMHKOBAHHOM
ctanu. Vicnonbayetcs Ansa pabotbl ¢ wabnoHamu apt. 1145.903/.908 v cBepnunbHbIM
ctaHkom 8300.20.

1145.905 3axuM 13 HelnoHa Anst pukcaummn Haknagok v LEHTPOBKM 3KCLEEHTPUKOBOW BTYIIKM.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETIIN

L%
KL

AL

.51 =
92
84
78
62.5 93 - 935M
79
67
sossie @
NI N
R |
vessis e [
4ot b
’ R |eeee———t
b
bt
\
639 B S —& 1145.905
74.5
9879 86
104.5

1145.906 1145.907

oTaenka

WwT.

10




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

NG

1160.801

Koa onucaHue

1160 VOLVO KoMnnekT cKpbITbIX NETENb U3 HEpXXaBetoLLei cTanu 1 antoM1HUEBOTO Cnnasa
C YepHOW OLMHKOBKOW, HAKOHEYHWK, BUHTbI U3 HepxaBetoLLieln cTanu (B cobpaHHoM
Buae). MakcumanbHas Harpyska: 80 Kr.

1160.801 Perynupyemasi gononHuTensHas Todka 3anvpaHus 13 antoMUHUEBOrO Cnnasa C YepHom
OLIMHKOBKOW, BUHTbI N3 HepXxaBetoLLern ctanu (B cobpaHHoM Buae).

1160

oTaenka wrT.
10

40

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

o | .
[ ! ~
¥ S | o
0 _o 0 Z | 8
| S
| i
| S 21.
‘ eHa| § *
| i 3
My 8 % ﬂ . gl
el
® | 8
&
e
17.5
155
Art H
20 " |da 600 a 1400] da 1401 a 2400
U , E . 1160 X X
3 1160.801 X
R —— I 1]
0
| Sl == —— — | .
(@1 @ , <
Regolazione +1/-1 E g 2] A B
A <
I i T‘—‘Tar o 13.5|16.5
o — o 14 | 18
Jlimal — o 1 ¢ s -
—— = |
195 ‘ 25 Min. 7 Min.

1160 1160.801



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

o | &

1170.4

1170.1-1170.2

Kon, onucaHue oTaenka T.

11701 KLEM LnpkynbHast netna n 4 BuHta TS & 4,8x13 13 OUMHKOBaHHOM cTanv. 20
Harpyska: 2 netnv Ans oTKMaHoW CTBOPKM - 15 kr, ANs HapyHOro oTkpbiBaHus - 30 Kr.

1170.2 KLEM LinpkynbHas netna n 4 BuHta TS @ 4,8x13 13 OUMHKOBaHHOM CTanv. 20
Harpy3ska: 2 netnv anst oTKuaHowm CTBOPKM - 15 kr, ANnst HapyXHOro oTKpbiBaHus - 30 Kr.

1170.4 KLEM LnpkyneHas netna n 4 BuHta TS @ 4,8x13 13 OLMHKOBaHHOM CTanu. 20

Harpyska: 2 netnv onst oTKugHowm CTBOPKM - 15 kr, 4Nnst HapyXHoro oTkpbiBaHus - 30 Kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETIIN

[o] © ©
o o @ 4’.
sl 1 = a0 o . o D
o E] § [ @ K L@
0 o % o ) i M
ral ~ - ) N @ N
| S 3| ., -
] E DI
- H o =
9, - lof 4 o/
34 36 23.5
U:J—g—u U:J—‘i—" ﬁ——a 3
] B ] )
Egﬂlﬁ_l o = = [
13.5 15 21
11701 1170.2 1170.4



Kon
1170.8

1170.27

150

1170.8

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1170.8-1170.27
onucaHve oTaenka LT.
KLEM LnpkynbHas netnsa un 4 BuHta TS & 4,8x13 13 OLMHKOBaHHOM CTanw. 20
Harpyska: 2 netnu Ans oTKMAHOW CTBOPKK - 15 Kr, ANs HapyXHOro oTkpbiBaHus - 30 Kr.
KLEM LinpkynbHas netna n 4 BuHta TS & 4,8x13 13 OLMHKOBAHHON CTanw. 20

Harpy3ka: 2 netnu ans oTKMaHoW CTBOPKM - 15 kr, Anst HapyXHoro oTkpbiBaHus - 30 Kr.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

142

43
47

A\

55.5

Lo
==
©
58
-
e

34

1170.27



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1180.1
1180.2
1180.5
Kon, onucaHue oTaenka T.
1180.5 KLEMDUE LinpkynbHas netns ¢ ABYyMSI MONIOXEHNAMW OTKPbIBAHWS CTBOPKM, 1 20
HelinoHoBas kamepa, 2 BuHTa TC & 4,8x13, 1 BUHT TS & 4,8x13 1 1 BUHT TC M5x6
13 OLIMHKOBaHHOW cTanu, 1 nognopka Ans cTBopku. Harpyska: 2 netnuv ans oTkuaHon
CTBOPKM - 15 kr.
1180.1 KLEMDUE UupkynbHas neTnsi ¢ 4BYMS MONOXEHUSAMUN OTKPbIBAHUSI CTBOPKN 1 4 BUHTa 20
TS @ 4,8x13 13 ounHKkoBaHHOM cTanu. Harpyska: 2 neTnu aAns oTKMAHOW CTBOPKU - 15 kr.
1180.2 KLEMDUE LinpkynbHas netns ¢ ABYMS NMONOXEHUSIMU OTKPbIBaHWS CTBOPKU U 4 BUHTa 20

TS @ 4,8x13 13 ounHKoBaHHOM cTanu. Harpyska: 2 neTnu ans oTKUMAHOW CTBOPKU - 15 kr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETIIN

1oy il | I | I
Pl . fFAN.
©h I : Il I
i . 20.5 \@U ‘ @
3 ‘ 0 1 > i
y} I o © ® *E: 2 % 5 © i .
0 i a @ [D \ = a - e
Nl B ° | o 1l
T ~ | 4
< . R & [
j } v v \ |
| |
&y o] i i © -
o1 = g of
7 75
_FLL 28 38
30 — —
Fq ] N :;_l' U:‘ —

L1
L
il

L
5
o
&)
)

N

1180.5 1180.1 1180.2



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41
]

1180.8

1180.6-1180.7

koA, onucaHue oTaenka LT.
1180.6 KLEMDUE LinpkynbHas netns ¢ AByMsi NONIOXEHUAMU OTKPbIBAHWSA CTBOPKM, 1 20

HelnoHoBas kamepa, 3 BuHTa TC & 4,8x13 1 1 BUHT TC M5x8 13 ounHKoBaHHOM
ctanu, 1 nognopka Ans cTBOpkW. Harpyska: 2 netnu Ans oTKMOHOW CTBOPKM - 15 Kr.

1180.7 KLEMDUE LinpkynbHasi netns ¢ ABYMsi NOSNIOXEHUAMU OTKPbIBAHWS CTBOPKM, 1 20
HelnoHoBas kamepa, 3 BuHTa TC & 4,8x13 1 1 BUHT TC M5x14 13 oLIMHKOBaHHOW
ctanu, 1 nognopka Ansa cTBopku. Harpyska: 2 neTnu Anst OTKUAHOW CTBOPKM - 15 Kr.

1180.8 KLEMDUE LinpkynbHasi netns ¢ AByMsi NONIOXEHUSAMU OTKPbIBaHWS CTBOPKM, 1 20
HelnoHoBas kamepa, 3 BuHTa TC & 4,8x13 1 1 BUHT TC M5x6 13 oumnHKOBaHHOM
ctanu, 1 nognopka Ansa cTBopku. Harpyska: 2 neTnu Ans OTKUAHOW CTBOPKM - 15 Kr.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

23.4 29.2

220
224

—
- I
220

L 72 (R [

I

=

Lr
[[—

28.5 28.5
[r T 5 [ el o] G
= [r T 5d Ly Car v ]
H A@@k &
= =2
[ r L Bt N & 2]
T n n e_f
o4 30 21
e

1180.6 1180.7 1180.8



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

1151.4-1151.5-1151.18

koA onucaHue oTaernka WT.

11514 DICK (nateHT) Mapa prKLMOHHBIX NETErb U3 antoMUHUS U HEWTNOHA. 1013, 3003, 6005, 9010, C, F, NE, 2
[opu3oHTanbHoe paBHoBecue - 80 Kr, BepTukanbHoe — 60 Kr. U, ZE

1151.5 DICK (nateHT) Mapa prKLMOHHBIX NETerNb U3 antoMUHUS U HEWTNOHA. 1013, 3003, 6005, 9010, C, NE, 2
[opu3oHTanbHoe paBHoBecue - 80 Kr, BepTukansHoe — 60 Kr. U, ZE

1151.18 DICK (nateHT) MNapa prKLMOHHBIX NeTerb U3 antoMUHUS U HEWMNOHA. 1013, 3003, 6005, 9010, C, F, NE, 2
[opusoHTanbHoe paBHoBecwe - 80 kr, BepTukanbHoe — 60 Kr. U, ZE

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETIIN

Art. Al B C
1151.4 |61 |57,5| 23
1151.5 | 57| 55 |21,9
1151.18/ 59| 53 | 28

1151.4-1151.5-1151.18




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6 7844 =) >

1152.1-1152.51
koA, onucaHue oTaenka WT.
11521 (naTeHT) MNapa PUKLMOHHBIX NeTenb AN CpeaHeNnoABECHbIX OKOH U3 antoMUHUSA U 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, 2
HelnoHa, Aetanb pambl U3 6enoro LMHKOBO-antoMUHUEBOIO CNilaBa, AeTanb CTBOPKU U3 C, F, NE, SILV
HepkaBelLLen cTanu, 3arnyLk1 1 nogknagky ( 2 TonwmHon 1 MM 1 2 TONWUHOW 2 MM) 13
YepHoro HewnoHa, 8 BuHToB TCEI M6x20 6enoit ounHKOBKU. Harpysku: ropusoHTansHoe
paBHoBecue - 120 kr (150 kr ¢ ycunuTtenem), BepTukanbHas yctaHoBka — 80 Kr.
1152.51 (nateHT) MNapa PUKLMOHHBIX NETEMb U3 artoMUHNSA Y HENIOHA C YNOPHBIM MOALLIMITHUKOM 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, 2
051 BEPTMKarnbHbIX CPeAHENOABECHbIX OKOH, AeTarnb pambl U3 6enoro LMHKOBO- BR801, C, F, NE, SILV

anMUHWEBOTO CnaBa, AeTanb CTBOPKU U3 HepXKaBeKLLEN CTanu, 3arfyLUKu 1 NoaKIaaku
(2 TOonwwmHOM 1 MM 1 2 TOMLWMHOM 2MM) 13 YepHOro HelnoHa, 8 BuHToB TCEI M6x20 6eno
OLIMHKOBKYM. Harpy3aku: BepTukarnbHasi yctaHoBka — 120 Kr.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

)
o
o =
=}
. <
o
@
T Z
@
<
100
100
B ) S— —
82
82

< <
— o — o
********** F--mm R l et Bttt | A
= J 64
64
) i Se— o
Qo oe B o = =
w\ w‘
67 67
108 108
N
.1 [T1 [T l ~
1 [T [T

1152.1 1152.51



www.e-fapim.ru
BN(812) 425-67-41

1152.2-1152.52
koA onucaHue
1152.2 (naTeHT) Mapa PUKLIMOHHBIX NETeNb ANns cpeaHEeNnoABECHbIX OKOH U3 antoMUHKSA U HENmnoHa,

Aertanb pambl M3 6enoro LMHKOBO-antoMUHMEBOTO Crinaea, AeTallb CTBOPKY U3 HepxaBetoLLel
cTanw, 3arnyLuKk1 1 Noaxknaakv ( 2 TonwmuHon 1 MM 1 2 TONLLMHOM 2 MM) M3 YEPHOTO HeWrnoHa,
8 BnHTOB TCEI M6x20 6enoii oumHkoBkU. Harpy3ku: ropusoHTanbHoe pasHoBecue - 120 kr
(150 kr ¢ ycunutenem), BepTukanbHas ycraHoBka — 80 Kr.

1152.52 (nateHT) MNapa PUKLMOHHBIX NETENb U3 artOMUHUS U HEIIOHA C YNOPHbIM NOALUMIHUKOM As
BEPTUKaNbHbIX CPeAHENOABECHbIX OKOH, AeTarnb pambl U3 6enoro LHKOBO-antoMUHNEBOTO
cnnaea, AeTanb CTBOPKU M3 HepXKaBetoLen CTanw, 3arnyLukv v noaknaaky ( 2 TonwmHon 1 mm

1 2 TOMLWMHON 2 MM) U3 YepHOro HenrnoHa, 8 BuHTtoB TCEI M6x20 6enoit ouuHkoBkW. Harpysku:

BepTuKanbHasi yctaHoBka — 120 Kkr.

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITIN

otaenka
1013, 9005, 9010, BL10,
BR5, C, F, NE, SILV

1013, 9005, 9010, BL10,
BR5, C, F, NE, SILV

18,9

18,9

37 100

82

&
)
s
@
s
I




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6 7844

1152.22-1152.72

KoA onucaHue otaenka wT.

1152.22 (naTeHT) MNapa dPUKLMOHHBIX NETeNb ANs cpeaHenoaBECHbIX OKOH U3 amioMUHKA 1 HernoHa, 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, 2
netanb pambl 13 6ernoro LMHKOBO-antoMUHUEBOrO CNaBa, AeTanb CTBOPKU U3 HepXKaBetoLLei C, F, NE, SILV
cTanu, 3arnyLKn 1 Noaknagky ( 2 TonwmHon 1 MM 1 2 TONLWMHOW 2 MM) U3 YEPHOTO HEMIOHa,

8 BnHTOB TCEI M6x20 6enoii oumHkoBkWU. Harpysku: ropusoHTanbHoe pasHoBecue - 120 kr
(150 kr c ycunutenem), BepTukanbHas ycraHoBka — 80 K.

1152.72 (nateHT) Mapa PUKLMOHHBIX NETEMb U3 artoMUHWUSA Y HENIOHA C YNOPHBIM MOALLMITHUKOM 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, 2
051 BEPTMKarnbHbIX CPeAHENOABECHbIX OKOH, AeTarnb pambl U3 6enoro LMHKOBO- C, F, NE, SILV
antMUHUEBOTO Crnnaga, AeTarnb CTBOPKM U3 HepXXaBetoLLEN CTanu, 3arfyLKu 1 NoAKNaaKu
(2 TOoNwwMHOM 1 MM 1 2 TOMLUMHON 2 MM) 13 YepHOro HelnoHa, 8 BuHToB TCEI M6Xx20 6enon
OUMHKOBKW. Harpy3sku: BepTukanbHas yctaHoBka — 120 kr.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

36
4,9

=Y
©
100
[ ) S— — ) R
82
b bl
N = ':r"l
s
64

114

1152.22 1152.72



www.e-fapim.ru
(812) 425-67-41

1152,701 1152.800
Kon, onucaHue oTaenka T.
1152.701 Yeunutenb Anst ppuKUMOHHBIX NeTenb n3 HeobpaboTaHHoro antoMuHus. Micnonb3osaTb 6

B covdeTaHum ¢ apT. 1152.1 - 1152.2 - 1152.22 ans goctvxeHuns Harpy3ok Ao 150 kr
(TONbKO ropu3oHTanbHasi ycTaHoBKa)

1152.800 Mopknagkw (1 TonwmHoM 1 MM 1 1 TONLWKUHOW 2 MM) U3 YEPHOIO HEMNoHa. 40

OKOHHbIE, ABEepHbIE N LUMNPKYJIbHbIE NETITN

=i
5
3

150 17,5

) oG

1152.800

1152.701



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6 /A

1152.820
koA, onucaHve oTaenka LT.
1152.820 KoMnnekT MHOroTo4e4Horo 3anvpaHuns no nepuMeTpy CTBOPKW, COCTOALLMUIA 13: 1 6

coevHUTENbHas Tsra 3 HeobpaboTaHHOro antMuHKS, 1 6eryHok aAns cTBopku 1 1
3auen Ans coegnHeHus c nepekniodatenem n3 LIAMa ¢ 4epHol OLIMHKOBKOW, 3armyLLUKu
1 KPbILLKKM U3 HelrnoHa, 2 BuHTa TCEI M4x30 u3 ctanu ¢ YepHol OLUHKOBKOM, 1
6eryHok Ansi HaknagHoro npoduns n3 LLAMa ¢ YepHoI OLMHKOBKON M 1 yCTaHOBOYHBIV
BUHT M5x10 13 HepxaBeloLLen cTanu B yCTaHOBNEHHOM BuAe, 1 npoxogHas Tara u3
YEepHOTro OKCMANPOBAHHOIO antoMVHUS C COeAMHUTENbHBIM 3nemMeHToM n3 LJAMa c
YepHOW OLMHKOBKOW B YCTAHOBMEHHOM BUAE.

OKOHHbIE, ABEpPHbIE N LNPKYIIbHbIE NETITN

- 058
19,6| 231 -

‘EL 3| 31 50 58 50
- D I W
bt 236,5 j ‘
T
1 'TJTLF"‘ MH*JH‘& 104,5 ‘ @
448

(=) =D
S
=] =) N

i

8[ Jﬁj 7,7

e
@

1152.820




B COOTBETCTBMM C HOPMOW EN 1935:2002

Ta6bnuua 1 — MpoueHT yBenu4yeHMsa Beca CTBOPKM B 3aBUCUMOCTHU OT pasMepa (ans npoBepKkn BO3MOXHOCTH

npumeHeHusa BapmaHToB netnu MECHANICA, ncxons uns nx Harpyskmu)

4 4000 o | o| o| o| @o| 0| o| 0| o] e0o]|0o]|]o|eo|e|e|eo]|e|e
3000 o[ o]/ 0| 0| 0| o|e]o|e|o|[e]e|e|e]|e|e]e|s | HoicHerns
3800l | o|@o|o|o|o|0o|e0o|0o|0o|e0o|e|eo]|]e|e|e]|e]|10 .
[ J yYnUTbIBaAETCA pearibHbIn
3700l o | o | o | o | o | o | 0| 0| @ | 0| @0 | @0 | @ | @ | ®@| @] 5 |15 BEC CTBOPKM
3600 o| o| | o| o| 0o| 0| 0| o0o]|0o|0o]|]e|]e]|e]|]e]|e]|11]20
3500 o[ @ | 0| 0| 0| o|e|o|e|o|e]o|e]e|e]s|6]2s] X VCMOMNHEHNE HEBO3MOXHO
3400l o | o | o| o| o | 0| 0| 0| 0| 0| 0| 0| 0] @] |11 |21]30 NPOLIEHT yBenMIeHNs
3300 | | @o| | o| 0| @o| 0| 0| 0| 0|0 ]|e]|e@|6 [17]26]35 MaKcMMarnbHOro Beca CTBOPKK
3200 o | o| o| o| o| o| 0| @o|] 0| 0| @] @] @] ®]|12]|22]32[40
H BbICOTa CTBOPKM
3100l o | o | o | o | o | o | | | @ | | ®o| ®| ® | 6 |18 |28 |37 |45
I 3000/ e|e|eo|e|e|e|e|o|e|e|e]e]|e|13|24]33]a2]50] L LUMPUHA CTBOPKU
2900 o | o|o| o |o|o0o|0o|o0]|]o|o| @] e®|7 |19|29]39]|47 |55
2800 o | o| o| o] @o|o|o0o| o] @] @] @] @ |13]25]35]|44]53|60
2700l o | o | o| o | @o| | ®o| @o| ®| ®| @] 7 |20 |31 |41 |50 |58 |65
2600l o | o|o|o|o|o|o| o] o] ®| @ 14|27 |38 |47 |56 |63 |70
2500 o | @o|o|o| o|o|o|o®| ®| ®|8 |21]|33]44|53]|61]|68]| X
2400l o | o | o | o| o| @0 | 0| @®]| ®]|8 |15]29|40]|50|59 |67 | X| X
2300l o | o| o] o] @o| @] ®| ®] 8 [16]23]|36|47|56]|65] X | X| X
2200l o | o | o | ®o| @o| | @ | O |17 |24 |31]43 |53 |63 | X| X| X | X
2100l o | ®o| o] o| ®| @]9 |17 ]|25|32 38|50 |60 |69 | X | X | X | X
L 2000 o | o | ®| o] ® |10 |18 |26 |33 |40 |46 |57 |67 | X | X | X | X | X
(=3 ol Noll Foll fol ol Jol Noil foi Noli ol Noll Noi N
[« ol ol foll Fol BN NN EGH E=N ol Nl ol ol Hol Noll Noi Nl Ne)
o| o O|IOCO|O |~~~ IN|N]|O|IT|OLV]JO|MN]J]O]|O | O
O|lR|ololc]lcl~l-]l-]-|l-]l-l-]~|-|-]l<]|&
al %
OnucaHwme: L

Bo Bpems pacuyeToB npv U3roToBneHun Asepy HeobxoAMMOo paccymTaTb BEC U3roTaBNMBaeMON CTBOPKN. OTOT BeC
YBENUYNBAETCH Ha NPOLIEHT, yka3aHHbIN B Tabnuue 1 Ha nepeceyeHnn 3Ha4YeHnii pasmepoB CTBOPKU. [MonyyYeHHbI pesynstat
03Ha4aeT Harpysky, KOTopyto HeobxoAnMMO BblaepxmBaTh NeTnam. B Tabnuue 2 ykasbiBaoTCs MakCcuMarnbHble 3Ha4YeHns
Harpyskv Ans pasnuyHblX TUNoB netensb. o aton Tabnuue cnegyet nogbvpate TUN NETAW ANS KOHKPETHOTO NPUMEHEHUS.

Hanpumep: paamep asepu: H = 3000 mm, L = 1600 mm; Bec cTBopku: 125 kr + 13 % (16 kr) — 141 kr.

B atom cnyyae Heobxoaumo BbiGupate netnto 13 Tunonorun 1 (cM. Tabnuuy 2).

ws TABILA HATPY3OK Mechanica

Ta6nuua 2 — 3HavyeHunsa Harpy3ok ansa nerens MECHANICA

TUMONorns LBYXCEKLIMOHHBIE TPEXCEKLIMOHHBIE 2 METNU 3 METNU

1145/60 1145/67 1145.3/60 1145.3/67

1 1146/59 1146/62,5 1146.3/59 1146.3/62,5 160 kr 180 kr
1146/67 1146.2/62,5 1146.3/67 1146.23/62

: 1145/79 1146/74,5 1143.36 1145.3/79 o iy
1146/78 1146.3/74,5 1146.3/78
1145/86 1145/93 1145.3/93 1146.3/84

3 1145/93SM 1146/84 1146.3/89 1146.3/92 100 kr 120 kr
1146/89 1146/92 1148.3

4 1145/53 1148 e 100 Kr

5 1145/60MR 60 Kr 80 kr

Metnun ona nBepen ¢ 4OBOAYMKOM

[loBoaYMKM yBENUUMBALIOT HArpy3Ky Ha ABepHbIe NeTNN U CKOPOCTb UX M3Hoca. [Ins AoBoAYNKOB ©6e3 TOPMOXEHUSI Npu
OTKPbIBAHUW HArpy3Ky paccunTbIBalOT MCXOASA U3 TOro, YTO AEVCTBYIOWAs Macca Asepu bonblue peanbHon maccebl Ha 20%. Ans
[OBOAYMKOB C TOPMOXEHMEM MPU OTKPbIBAHUM AaHHbIA 3hEeKT HAMHOIO YBENMYMBAETCS, U AN pacyeTa AeNCTByoLLEn
Macchl ABepu K pearnbHomy Becy fobasnsioT 75%.

Hanpumep: aBepb Becom B 100 kr

HoBoguunk 6e3 TopmoxeHus npu oTkpbiBaHun: 100 kr + 20% = 120 kr (pacyeTHbI Bec ans Bbibopa netnu).
[oBoguuk ¢ TopMmoxeHviem npu oTkpbiBaHun: 100 kr + 75% = 175 kr (pacyeTHbIN BeC AnsA Belbopa netnu).
NPUMEYAHUE: B cnyyae ecnuv K NofyYeHHbIM pe3ynbTaTtaM He NoAXoAWUT HU OAWH U3 BapUaHTOB NeTNnu, Heo6xoanMo

YMEHbLUWUTb HavyalnbHbIW Bec CTBOPKW.




CTaH,qapTHble KOMANEeKTbl KpenneHus
Art. 1145.721/.721X/.723/.723X/.725/.725X/.727/.727X

1145.721-1145.721X 1145.725-1145.725X

>1.6mm

Portata max. 120 Kg:
(testata secondo la norma EN 1935:2002).

Max weight capacity 120 Kg:
(according to standard EN 1935:2002).
1145.723-1145.723X 1145.727-1145.727X

Portée max. 120 Kg:

(testée selon la norme EN 1935:2002).

Soporte max. 120 Kg:
(testada seguin la norma EN 1935:2002).

Max. Flugelgewicht 120 Kg:
(nach EN 1935:2002).

MakcumanbHas Harpyska 120 Kr
(B cooTBETCTBMM C eBponerickon Hopmon EN
1935:2002).

Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend / HapyxHoe oTkpbiBaH1e

1145/.. 1146/ 0.2 02
o e _ o o _ @ 9*° @ 9 149
D o D . =5 ; 262] Tt
NP A e N 9 Ll il
o 2 @9
m._ o Jany
B— D— i |
~—
N T o T
N U
N N
R =
0 9+0 g 9+0
Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
1145.3/.. 1146.3/.. abertura interna / Einwarts 6ffnend / BHyTpeHHee oTkpbiBaHue
e e _ i e _ -
N = —
o A ¥ ¥
1n AN ~ N 5 B
o o )
n
A by A ~N &\_'__,_/ﬁ
-0,2 -0,2
N 1n)| 3 9*° NN ~ @ 9*°
o N =
S — Y
n
N o
a N N N o T T |— [ol] - T T N
n L/ ~ L -0,2 -0,2
o +0 +0
D B A e ool L A Les
@ 9+0 @ 9+0




150

1 [c=s

Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure

O,

abertura externa / Auswarts 6ffnend /
Hapy»xHoe oTKpbIBaHue

1145.721/.721X
1145.723/.723X

1145.725/.725X
1145.727/.727X

A=15+34 | B>45

A=15+44 | B >55

La —

1145.721/.721X
1145.723/.723X

1145.725/.725X
1145.727/.727X

A=15+34 | B=>45

Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
abertura interna / Einwarts 6ffnend / BHyTpeHHee OTKpbiBaHne

g ]l B

1145.721/.721X
1145.723/.723X

1145.725/.725X
1145.727/.727X

A=15+34 |B=>45

A=15+44 |B=>55

Le viti non si possono utilizzare nei seguenti casi:
Fixing devices cannot be used in the following cases:
On ne peut pas utiliser les kit de fixation dans les cas suivantes:
Los kit de fijacidn no se pueden utilizar en los casos siguientes:
Man kann die Schrauben in folgenden Falle nicht benutzen:
ByHTbI HEMb3a NCNONb30BaTh B CriedyoLwuX Cryyasx:

Art. 1145.702/7 - 1145.702/8 - 1145.702/10
Art. 1145.703/7 - 1145.703/8 - 1145.703/10

Art. 1145/53 - 1145/60MR - 1145/67TMR
Art. 1145.3/53

A=15+44 | B>55




FIXIA KoMANeKTbl KpenneHus
Art. 1145.741/.741X/.743/.743XI1.745/.745X/.747/.747X

1145.741-1145.741X 1145.745-1145.745X

Portata max. 160 Kg:
(testata secondo la norma EN 1935:2002).

Max we_ight capacity 160 Kg:
1145.743-1145.743X 1145.747-1145.747X (according to standard EN 1935:2002).
Portée max. 160 Kg:

(testée selon la norme EN 1935:2002).

Soporte max. 160 Kg:
(testada segun la norma EN 1935:2002).

Max. Fligelgewicht 160 Kg:
(nach EN 1935:2002).

MakcumanbHas Harpyska 160 kr
(B COOTBETCTBMM C eBponenckon Hopmon EN
1935:2002).

Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend / HapyxHoe oTkpbiBaHue

1145].. 1146/.. 0,2 0.2 151
L IR _ e o _ @ 77° @7
D 02 Jan s T 262 T
\V n o 7*0 NN +0'
ol m @7
.o )
N7 N
h (=]
IS /D o R
™ N N
K o
(8] o
02 o fan o2 Pany
37 N> 37 N
Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
1145.3/.. 1146.3/.. abertura interna / Einwarts 6ffnend / BHyTpeHHee oTKpbiBaHune
. e _ i e — f
yan Jan T |:| ¥ 00 R
10 (N ~ N 5 B
N N
1 N7 y
I.rl — &_ ,ﬁ
AN 02 D 02
U 2 12 il U 2 @ v :\D
S — D
n
i S Im
N ) dl = [ - N
" N ~ N -0,2 -0,2
H N +0 +0
s N a 02 D 07 @7
57" A @79 N




152

1145.741/.741X
1145.743/.743X

1145.745/.745X
1145.7471.747X

A=15+34 |B =45

A=15+44 |B=60

Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend /
Hapy»Hoe oTKpbIBaHune

1145.741/.741X
1145.743/.743X

1145.745/.745X
1145.747].747X

A=15+34 |B=>45

Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
abertura interna / Einwarts 6ffnend / BHyTpeHHee oTkpbiBaHWe

1145.741/.741X
1145.743/.743X

1145.745/.745X
1145.7471.747X

A=15+34 |B=>45

A=15+44|B>60

Le viti non si possono utilizzare nei seguenti casi:
Fixing devices cannot be used in the following cases:
On ne peut pas utiliser les kit de fixation dans les cas suivantes:
Los kit de fijacion no se pueden utilizar en los casos siguientes:
Man kann die Schrauben in folgenden Falle nicht benutzen:
BWHTBLI HENb3st UICNONb30BaTh B CNedyloLWwmnx Crnyyvasx:

Art. 1145.702/7 - 1145.702/8 - 1145.702/10 ' Art. 1145/53 - 1145/60MR - 1145/67MR
Art. 1145.703/7 - 1145.703/8 - 1145.703/10 | Art. 1145.3/53

A=15+44 |B>60



Noaknaakw ans' netren MECHANICA

Art. 1145.752 - 1145.753

Spessori per cerniere MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Cales pour paumelles MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

MECHANICA hinge spacers art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Espesores para las bisagras MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Distanzstlicke fir Bander MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Podktadka dystansowa do zawiasu Mechanica art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Moaknagku ansa netenk Mechanica apt. 1145/60/67/79/86/93/93SM — 1145.3/60/67/79/86/93/93SM —
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 — 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 — 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Viti zincate / Galvanized screws

Vis zinguées/ Tornillos zincadas
Verzinkte Schrauben / Ouunkosanubie
6outsl / Sruby ocynkowane

A mm Articles

7 1145.752/7
8.5 1145.752/8
10 1145.752/10

>1.6mm

Viti inox / Stainless steel screws
Vis en inox / Tornillos de inox
Rostfreie Schrauben / Hepixas.
Boursr / Sruby ze stali nierdzewnej

A mm Articles

7 1145.753/7
8.5 1145.753/8
10 1145.753/10

Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure

Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
1145/.. 11461.. HapyxHoe oTKpbIBaHve
D - T T T T T -0,2
@ 7+0 Q 7;%,2
0,2 -0,2 I I
Q 7+D ‘ ‘

22,5,21,5[22,5
VAN
20 | 22

27° a !
o
(3]
-0,2 -0,2
o7 o7
L N R I O (G

Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure
1145.3/.. 1146.3/.. Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz

BHyTpeHHee oTkpbiBaHue

IR P
T S

22,5,21,5|22,5/21,5,22,5,

153



www.e-fapim.ru G@j
Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure

MAMNMIKoOM abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
+7 (81 2) 425-67-41 OYPHNTYPA Hapy»Hoe oTKkpbiBaHWe

ONA OKOH 1 OBEPEA

1145.752/.753 1145.752/.753
A=15+34 |B>45 A=15+34 |B=>45

Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
m BHyTpeHHee oTKpbiBaHMe

1145.752/.753
A=15+34 |B=>45

154

1145.755/.755X

Da abbinare ai kit di fissaggio ala anta (art. 1145.755/.755X - 1145.757/.757X).

Utiliser avec les kit de fixation de la lame du vantail (art. 1145.755/.755X - 1145.757/.757X).
To use with fixing kit of leaf wing (art. 1145.755/.755X - 1145.757/.757X).

Utilizar junto a los kit de fijacion del ala de la hoja (1145.755/.755X - 1145.757/.757X).
Zusammen mit Fixierungsbausatz fur Fligel-Bandteil (1145.755/.755X - 1145.757/.757X). 1145.757/.757X
Do stosowania z zestawem montazowym (1145.755/.755X - 1145.757/.757X).

[ns ncnonb3oBaHWs C KOMMNIIEKTOM KPenmeHus cekuum cTBopku (apT. 1145.755X - 1145.757X).

51

63




wwefapmr (][ FIXIA KoMmnneKTbl KpenneHusa

+7 (812)425-67-41 ‘STr¥ VI

S0 bt Art. 1145.755/.755X/.757/.757X

Kit di fissaggio ala anta per applicazione con i gradini (art. 1145.752 - 1145.753).

Application du kit de fixation de la lame sur le vantail avec les épaulements (art. 1145.752 - 1145.753).
Leaf wing fixing kit application with steps (art. 1145.752 - 1145.753)

Aplicacion del kit de fijacion del ala sobre la hoja con los resaltes (art. 1145.752 - 1145.753).
Befestigungskit fiir Fliigel mit Uberschlag (Artikel 1145.752 - 1145.753).

Zestaw montazowy do podkfadki dystansowej zawiasy drzwiowej (art. 1145.752 - 1145.753).
KomnnekT KpenneHms cekumm CTBOPKM AN NPUMEHeHUs ¢ noaknagHbimm (apt. 1145.752 - 1145.753).

1145.755/.755X
€
€
©,
-
A
Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
1145].. 1146/.. HapyxHoe oTKpbiBaHVe
| T T T T R I R I -0,2
Q 7+0 Q 7;%,2
in 5 5 T
2- 27 N 37 4 » 111 |
‘ ‘ ‘ ‘ 155
0 o
~ N y
n| L/
27° 27° -
N B | P S U I DR !
Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure
Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
1145.3/.. 1146.3/.. BHyTpeHHee oTkpbiBaHue
- He- —
m o
- HI-&-
| N
/\ N 0,2 0,2
N 1n)| @ 7° ~ @ 7°
(3] o
. o
N,
N R
o~
a C: o = -0 zl |
N Jan) . o ? 7*d <«
e N o
27 27




Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
HapyxHoe oTkpbiBaHue

1145.755/.755X

1145.757/.757X

A=15+34|B=>45

A=15+44

B >55

156

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

(D

MAMNMMKOM
DYPHNTYPAR

O OKOM 1 OSEPERA

1145.755/.755X

1145.757/.757X

A=15+34

B >45

A=15+44

B > 55

Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure

Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz

BHyTpeHHee oTkpbiBaHWe

1145.755/.755X

1145.757/.757X

A=15+34 |B=>45

A=15+44 |B>

55




Noaknaakw ans’ netren MECHANICA

Art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10

Spessori per cerniere MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Cales pour paumelles MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

MECHANICA hinge spacers art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Espesores para las bisagras MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Distanzstlcke fiir Bander MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Podktadka dystansowa do zawiasu Mechanica art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Moaknaaku ans netenb Mechanica apt. 1145/60/67/79/86/93/93SM — 1145.3/60/67/79/86/93/93SM — 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 —
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 — 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

>1.6mm

Articles

1145.762/7
1145.762/8
1145.762/10

Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
1145/.. 1146/.. Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
e e ——_— — HapyxHoe oTKpbiBaHve

69%

0,2
0.2 4_’—[_7 () 9+0
o 29" =
C |1l \

J

22,5,21,5[22,5
o
20

0.2 0,2

0 9+D @ 9+0
B A I S N S | P o
Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure
1145.3/.. 1146.3/.. Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
—_ T — — T —— n— — — T BHyTpeHHee oTKpbiBaHWe
Y AN Y M-
o 1P HIRE —
: o~
- Hi-D-
o N
n +0 2
o 29 N 39
o
) )
N N w
) [N -0, zl |
I\ o ; (7!
02 N 02 @_L
@ 9+0 Q 9+0

157



158

Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
Hapy>xHoe oTkpbiBaHne

1145.762

1145.762

A=15+34 |B>45 A=15+34 |B=45

BHyTpeHHee oTKpbIBaHUe

Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz

1145.762

A=15+34

B >45

Da abbinare ai kit di fissaggio ala anta (art. 1145.765 - 1145.767).

Utiliser avec les kit de fixation de la lame du vantail (art. 1145.765 - 1145.767).
To use with fixing kit of leaf wing (art. 1145.765 - 1145.767).

Utilizar junto a los kit de fijacion del ala de la hoja (art. 1145.765 - 1145.767).
Zusammen mit Fixierungsbausatz fir Fligel-Bandteil (Art. 1145.765 - 1145.767).
Do stosowania z zestawem montazowym (art. 1145.765 - 1145.767).

[ns ncnonb3oBaHMsA C KOMMNEKTOM KpenfeHus cekunm cTBopku (apT. 1145.765 —
1145.767).

1145.765




CTaH,qapTHble KOMANEeKTbl KpenneHus
Art. 1145.765/.767

Kit di fissaggio ala anta per applicazione con i gradini (art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).

Application du kit de fixation de la lame sur le vantail avec les épaulements (art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).
Leaf wing fixing kit application with steps (art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10)

Aplicacion del kit de fijacion del ala sobre la hoja con los resaltes (art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).
Befestigungskit fiir Fliigel mit Uberschlag (Artikel 1145.762/7 — 1145.762/8 — 1145.762/10).

Zestaw montazowy do podkfadki dystansowej zawiasy drzwiowej (art. 1145/762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).
KomnnekT KpenneHus cekumm CTBOPKU Anst MPpUMEHeHNs ¢ nogknaaHbiMu (apt. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).

1145.765
£
€
‘D-
-
A
Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
HapyHoe oTKpbIBaHue
1145].. 1146/.. s P
-0,2
T T T T T T e | r @ 9"° @9;%'2
D fan @ i ]
U :‘ 39 N N 3 9°
N PN ‘ ‘ ‘ ‘ 159
/A N
I o
N N - A
10| L/ L/
o ]
L B 1 o
g 9+D @ 9+0
]!

Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure
Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
1145.3/.. 1146.3/.. BHyTpeHHee oTkpbiBaHne

D \—J
P JP i
+H—-D— +H—D
AR -
R Jah) -
A -0,2 -0,2
N 3 3 9 N> 3 @ 9 .
ah) N D
N 0 N
| o
S T o T Sz T
n N N -0,2 RN
ﬁ‘ A N A @ 9*° . 0,2
0
oo N2 5od N7 J_LQ’ 4

www.e-fapim.ru @

57 (BT2) 4258741 "= N

DYPHANT YPAH

ONA OKOH 1 OBEPERA



Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
HapyxHoe oTkpbiBaHUue

L~
1]
1145.765 1145.767 1145.765 1145.767
A=15+34 |B=>45 A=15+44 |B>55 A=15+34 |B>45 A=15+44 |B =55
Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure
Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
m BHyTpeHHee oTkpbiBaHWe

160

1145.765 1145.767

www.e-fapim.ru O@j

+7 (812) 425-67-41 DFY VIKOM

OMR OKOH 1 OBEPERA

A=15+34 |B=>45 A=15+44 |B=>55




